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INLEIDING

We zijn erin geslaagd om weer een mooi aanbod samen te stellen voor de komende veiling. Er zijn 
interessante kavels ingeleverd o.a. mooie postgeschiedenis Nederland. Het bekijken van de kavels 
is zowel op kantoor als in de zaal mogelijk. Op kantoor graag op afspraak, in de zaal ZONDER 
afspraak. De kijkdagen en kijktijden staan vermeld op de volgende pagina’s. Om deel te nemen 
aan de veiling in de zaal van Hotel Wings hoeft u zich niet van te voren aan te melden. 

Bieden live/online via Philasearch.com

Tijdens de veiling kunt u online vanaf uw eigen plek veilig bieden via uw computer, tablet of 
smartphone. U moet daarvoor de volgende stappen ondernemen:
1.	 Om online mee te bieden, gaat u naar https://philasearch.com en klikt u op ‘Register’ in de 

bovenste navigatiebalk. 
2.	 Vul uw persoonlijke gegevens in, kies een gebruikersnaam en wachtwoord en accepteer de 

algemene voorwaarden. Let wel: Uw dient uw registratie uiterlijk 24 uur voor aanvang 
geregeld te hebben.

3.	 U ontvangt een bevestigingsmail voor deelname met een activeringslink. Als deze mail niet 
onmiddelijk binnen komt, controleer dan uw Spam-map. Klik op de activeringslink in de e-mail 
om uw account te activeren.

4.	 Zodra uw account actief is, kunt u inloggen door op ‘Log in’ te klikken en uw gebruikersnaam en 
wachtwoord in te voeren. 

5.	 Als u bent ingelogd, klikt u op ‘live auctions’ in het menu ‘auctions’. 
6.	 Naast de live veiling waaraan u wenst deel te nemen, klikt u op ‘Register’. 
7.	 In het volgende scherm klikt u op ‘Start registration’.
8.	 U vult uw persoonlijke gegevens in. Vergeet niet de algemene voorwaarden van Philasearch en 

het deelnemende veilinghuis te aanvaarden. 
9.	 U ontvangt een bevestigingsmail. Houdt er rekening mee dat het veilinghuis nog een aparte 

e-mail zal sturen, nadat de toestemming voor uw deelname verkregen is. 

Bidding live/online via Philasearch.com 

During the auction safe bidding online is possible from your own computer, tablet or smartphone. 
It is necessary to register with www.philasearch.com 24 hours before the auction starts. Single 
items, envelopes and folders can be viewed on www.rynmond.com and www.philasearch.com.

Best regards/Vriendelijke groeten

Jaap de Kort

POSTZEGELVEILING 
RIJNMOND
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Westewagenstraat 60, 3011 AT Rotterdam
Postbus 2859, 3000 CW Rotterdam

Tel.: 010-2130986, Fax: 010-2131730, Email: rynmond@xs4all.nl
www.rynmond.com

DE 88ste VEILING VINDT PLAATS
OP VRIJDAG 2 JUNI EN ZATERDAG 3 JUNI 2023 IN HOTEL WINGS

OP ROTTERDAM THE HAGUE AIRPORT

Terms of Sale (condensed)
1.	 Amounts quoted under “taxatie” are estimates. Starting prices are 80 percent 		
	 of these estimates. Bids below 80 percent are not accepted
2.	 Lots are sold as correctly described and genuine,unless indicated to the contrary.
3.	 There is a 24 percent premium on all lots and besides EU 2.38 expenses per lot.
4.	 All estimates are in Euros
5.	 Bidding stages:

WOORDENLIJST/VOCABULAIRE
**		  postfris			   unmounted mint
*		  ongebruikt met plakker	 mint hinged
(*)		  ongebruikt z. gom		  unused without gum
pr.ex.		  pracht exemplaar		  very fine (VF)
vr.pr.ex.	 vrijwel pracht exemplaar	 fine, almost VF (F-VF)
		  fraai ex.			   average/good (faults)
		  brief				    cover/entire
tax		  taxatie				   estimate

POSTZEGELVEILING
RIJNMOND

€ 10
€ 100
€ 500
€ 1000
€ 2000

-
-
-
-
+

€ 100
€ 500
€ 1000
€ 2000

€ 5
€ 10
€ 20
€ 50
€ 100
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INDELING VAN DE 88ste VEILING

EERSTE ZITTING 88ste VRIJDAG 2 JUNI – 16:00 UUR 

Kavel	 1	 – 	 522		  Nederland en gebieden
	

TWEEDE ZITTING 88ste ZATERDAG 3 JUNI - 10:00 UUR

	 523	 –	 570		  Azië
	 571    	–	 592		  Munten en prentbriefkaarten
	 593	 –	 739		��  Engeland en gebieden, Midden-Oosten,
					     Noord- en Zuid-Amerika
	 740	 –	 968		  Europa
	 969	 –  	 1141		  Diversen

Op ons kantoor kunnen de kavels bezichtigd worden op de volgende dagen:

dinsdag	 23 mei   (10:00 – 18:00)	    
woensdag 	 24 mei   (10:00 – 18:00)  	 
donderdag	 25 mei   (10:00 – 18:00)	    
vrijdag 	 26 mei   (10:00 – 18:00)	    
	    
	
In de zaal zijn de kavels te bezichtigen op: 

	 vrijdag 	 2 juni	 	 (09:00– 15:00)

Al onze taxaties zijn in Euro’s.

Prices in our catalogue are estimates in Euros. Starting prices are at 80% of our estimates.

If you would like to make use of the services of an auction agent, we recommend 
Ronald Bouscher Auction Agency; 
Tel. 020 – 67 95 952, fax. 020 – 67 94 780 or by e-mail: info@bouscher.nl

zaterdag 	 27 mei	 (12:00 – 16:00)
maandag 	 29 mei	 (10:00 – 18:00)
dinsdag 	 30 mei	 (10:00 – 18:00)
woensdag 	 31 mei	 (10:00 – 21:00)
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ROUTEBESCHRIJVING NAAR WORLDHOTEL WINGS

Openbaar vervoer
Vanuit Rotterdam
Vanaf het Centraal Station Rotterdam RET buslijn 33,richting Meijersplein via Airport. De bus 
stopt op het vliegveld naast Hotel Wings.

Vanuit Den Haag
De Randstad Rail (metrolijn E) levert vanaf Den Haag Centraal Station een snelle en makkelijke 
verbinding van en naar het vliegveld Rotterdam The Hague. Uitstappen bij halte Meijersplein en 
vanaf daar RET bus 33 die stopt op het vliegveld naast Hotel Wings.

Met de auto
Vanuit Amsterdam/Den Haag
Volg de A4 richting Den Haag. Volg daarna de A13 richting Rotterdam. Neem de afslag 
Rotterdam The Hague Airport (afslag 11) en volg de borden naar het vliegveld.

Vanuit Utrecht 
Volg de A12 richting Rotterdam. Bij Gouda, volg de A20 richting Hoek van Holland. Volg daarna 
de A13 richting Den Haag. Neem de afslag Rotterdam The Hague Airport (afslag 11) en volg de 
borden naar het vliegveld. 
     
Vanuit Breda
Volg de A16 richting Rotterdam. Bij het Terbregseplein volg de A20 ring Noord, daarna de A13 
richting Den Haag. Neem de afslag Rotterdam The Hague Airport) en volg de borden naar het 
vliegveld. 

Airportplein 55
3045 AP Rotterdam

VEILING LOCATIE
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EERSTE ZITTING 

NEDERLAND & GEBIEDEN
VRIJDAG 2 JUNI 2023 IN HOTEL WINGS OP ROTTERDAM THE HAGUE AIRPORT

LET OP: AANVANGSTTIJD 16.00 UUR PRECIES

1

9

13 14 15

10 11 12

2 3

4 5 6 7

8

Eerste emissie geplaat

F 1 nr.1 diepdonkerblauw pl.I-66 cat.200 pracht 
randstuk met luxe kleur

30

F 2 nr.1 donkerblauw pl.III-50 cat.45 links smal 
gerand verder mooi hoekstuk

20

F 3 nr.1 donkerblauw pl.III-58 cat.45 pr.ex. 20
F 4 nr.1 donkerblauw pl.III-85 cat.45 pr.ex. 15
F 5 nr.1 lichtblauw pl.IV-4-5 cat.200 breedrandig 

pracht paar
40

F 6 nr.1 in paar pl.IV cat.200 zeer fraai ex. 20
F 7 nr.1 blauw op dun papier pl.VI-87 cat.600 pr.ex. 

(iets ingedroogde gom en plakkersrest)
60

F 8 nr.2 diepdonkerkarmijn op dun papier pl.I-12 
cat.275 luxe ex.

50

F 9 nr.2 karmijn pl.II-21-23 cat.400 links en onder-
kant kort gerand verder mooi ogende strip 
(paren en strippen van pl.II zijn schaars)

30

F 10 nr.2 rood pl.III-72-74 cat.400 links en re-
chtsonder kort gerand verder mooi ogend 
geheel met lage tax.

30

F 11 nr.2 rood gevlekte druk pl.V-76-78 cat.400 links 
en rechts kort gerand verder mooi ogende strip 
van 3 met 2 schaarse franco kastje stempels

30

F 12 nr.2 bruinrood pl.VI-60 cat.100 pr.ex. 20
F 13 nr.2 rood op dun papier pl.X-67-69 cat.400 zeer 

fraaie strip van 3 (cert. dr.Louis)
30

F 14 nr.3 oranje pos.31-32 cat.450 pr.ex. 50
F 15 nr.3 oranje pos.87 cat.200 pr.ex. 40
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20 29

29

45 46 47

48 5049

Eerste emissie met franco halfrond. 
Voor het onderscheid in typen is gebruik 

gemaakt van de nieuwe catalogus van 
Jan de Haan en Mark Snoeren (de H/S). 

F 16 Omslag van Dordrecht naar Kampen met twee 
nrs.1 blauw pl.III-36 en 65 vr.pr.ex.

30

F 17 Complete omslag van Dordrecht naar Utrecht 
(1861) met nr.1 pl.IV 4-5 in luxe paar

80

F 18 Complete omslag van Haarlem (1860) naar 
Amsterdam met 5 ct. pl.IV-87 pr.ex. met vaag 
Haarlem-C zonder jaartal

40

F 19 Dichtgeplakte brief 2-4-1859 van  s Gravenha-
ge-C Type VIII (de H/S 50) met paar pl.V-59-60 
naar Brussel vr.pr.ex. mooi geheel met juiste 
frankering

40

F 20 Alkmaar-C Type III (EY.75) op 5ct. lichtblauw 
pl.IV-88 cat.50 pr.ex. op fragment

25

F 21 Alkmaar-C Type II (de H/S 125) op 10ct. rood 
pl.IV-45 cat.35 pr.ex.

25

F 22 Almelo-C Type II (de H/S R) op 15ct. oranje 
pos.46 cat.200 mooi ogend zegel met uiterst 
schaars stempel, echter uitgestreken vouwtje

40

F 23 Amersfoort-C Type II (de H/S 125) op 5ct. licht-
blauw pl.III-31 cat.60 pr.ex.

30

F 24 Amsterdam-A Type I (de H/S 50) op 5ct. blauw 
pl.I-44 cat.55 pr.ex. met luxe stempel

30

F 25 Amsterdam-A Type II (de H/S 50) op 5ct. blauw 
pl.II-60 cat.130 pr.ex. met luxe stempel

30

F 26 Amsterdam-A Type I (de H/S 50) op 10ct. 
karmijn pl.I-45 cat.50 breedrandig pr.ex. met 
luxe stempel

30

F 27 Amsterdam-C Type IX (de H/S 100) op 10ct. 
rood pl.V-54-55 cat.180 links kort, verder pracht 
paar

25

F 28 Amsterdam-C Type VIII (de H/S 100) op 15ct 
oranje pos.64-65 cat.450 pracht paar met volle-
dig iets vaag stempel

90

F 29 Apeldoorn-C Type II (de H/S 150) op 10ct. rood 
pl.V-40 cat.35 pr.ex. op fragment

20

F 30 Arnhem-B (de H/S 50) op 10ct. licht karmijn 
pl.I-38 pr.ex. met compleet stempel

25

F 31 Bergen op Zoom-A (de H/S 200) op 5ct. donk-
erblauw pl.II-78 pr.ex. met compleet iets vaag 
stempel

30

F 32 Bolsward-B Type I (de H/S 700) op 15ct. 
donkeroranje pos.14 cat.225 pr.ex. met goed 
leesbaar stempel

100

F 33 Bommel-C (de H/S RR) op 15ct. oranje cat.170 
fraai ex.

40

F 34 Boxmeer-B (de H/S 175) op 10ct. karmijn pl.I-75 
cat.50 pracht randstuk met compleet iets vaag 
stempel

30

F 35 Breda-C (de H/S125) op 5ct. lichtblauw pl.IV-65 
cat.50 pr.ex.

25

F 36 Breskens-C (de H/S 200) op 5ct. lichtblauw 
pl.IV cat.50 vr.pr.ex.

25

F 37 Brielle-A (de H/S 150) op 10ct. karmijn pl.I-65 
cat.50 pr.ex.

30

F 38 Brielle-C Type I (de H/S 350) op 10ct. rood pl.V-
20 pr.ex. met voor c2 mooi stempel

30

F 39 De Lemmer-B blauw (de H/S 350) op 10ct. 
rood pl.V-21 cat.30 zeer fraai.ex. met compleet 
stempel op fragment

30

F 40 De Lemmer-B zwart (de H/S 800) op 5ct. blauw 
pl.I-34 cat.55 zeer fraai.ex. met compleet stem-
pel op fragment

25

F 41 Delft-A (de H/S 75) op 5ct. blauw pl.I-48 cat.55 
pr.ex.

30

F 42 Delft-A (de H/S 500) op 15ct. donkergeeloranje 
dun papier pos.50 cat.450 pr.ex. met compleet 
stempel

100

F 43 Deventer-C Type I (de H/S 125) op 5ct. donker-
blauw pl.III-88 cat.45 breedrandig pr.ex.

30

F 44 Deventer-C Type I (de H/S 100) op 5ct. donker-
blauw pl.III-90 cat.45 pr.ex.

25

F 45 nr.2 karmijn pl.I-52 pr.ex. (Dordrecht-B) 20
F 46 Dordrecht-C Type I (de H/S 125) op 10ct. karmi-

jn pl.II-56 cat.50 pr.ex. met luxe stempel
30

F 47 Edam-B Type II (de H/S 250) op 5ct. lichtblauw 
pl.IV-49 pr.ex.

40

F 48 Edam-B Type I (de H/S 950) op 15ct. oranje 
pos.88 cat.200 pr.ex.

100

F 49 Eindhoven-A (de H/S R) op 15ct. donkeroranje 
pos.84 cat.225 rechts kortgerand verder pr.ex. 
met uiterst schaars stempel

100

F 50 Eindhoven-C (de H/S RRR) op 15ct. oranje 
pos.8 cat.200 vr.pr.ex. (rechtsonder kort) zeer 
zeldzaam, slechts enkele bekend

80
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F 51 Enschede-A (de H/S 900) op 15ct. donkeroran-
je pos.23 cat.225 pr.ex. met lage tax

150

F 52 Enschede-B (de H/S 250) op 10ct. karmijn pl.II 
11-12 cat.180 breedrandig pracht paar

80

F 53 Goes-C Type I (de H/S RRR) op 15ct. oranje 
pos.71 cat.200 boven iets aangesneden, verder 
pr.ex. met duidelijk uiterst schaars stempel

100

F 54 Goor-C (de H/S 250) op 10ct. bruinrood pl.VI-21 
cat.100 pr.ex.

40

F 55 Gorinchem-A (de H/S 175) op 10ct. karmijn pl.I-
92 cat.50 breedrandig pr.ex.

40

F 56 Gorinchem-A (de H/S 800) op 15ct. donkero-
ranje pos.39 cat.225 pr.ex. op fragment met 
compleet stempel (ex. dr.Reed)

150

KF 57 Gorinchem-C Type I (de H/S 100) op 10ct. 
karmijn pl.II-56 breedrandig pr.ex.

30

F 58 Gorinchem-C groot (de H/S 75) op 10ct. licht-
gevlekt pl.V-9 cat.35 pr.ex.

20

F 59 Gouda-A (de H/S 50) op 5ct. blauw pl.I-88 
cat.55 pr.ex.

25

F 60 Gouda-A (de H/S 75) op 10ct. karmijn pl.I-95 
cat.50 breedrandig pr.ex. (dun papier)

30

F 61 Gouda-A (de H/S 75) op 10ct. karmijn pl.I 
cat.50 pr.ex. met luxe stempelafdruk

25

F 62 Gouda-C (de H/S 125) op 5ct. lichtblauw 
pl.IV-44 cat.50 pr.ex.

20

F 63 Gouda-C (de H/S R) op 15ct. oranje cat.200 
kortgerand zegel met deel van schaars stempel

50

F 64 Grave-A (de H/S 800) op 10ct. rood pl.III-1 
cat.40 met voor b2 mooie afdruk van dit 
zeldzame stempel

90

F 65 Grave-B (de H/S 125) op 5ct. blauw pl.I cat.55 
pr.ex.

25

F 66 Grave-B (de H/S 125) op 5ct. donkerblauw 
pl.III-39 cat.45 pr.ex.

30

F 67 Grave-C (de H/S 250) op 5ct. lichtblauw 
pl.III-54 cat.60 pr.ex. met compleet stempel

30

F 68 Groningen-B Type II (de H/S 125) op 15ct. don-
keroranje pos.70 cat.225 breedrandig pr.ex.

90

F 69 Groningen-B Type III (de H/S 100) op 15ct. 
donkeroranje pos.15 cat.225 pr.ex.

60

F 70 Haarlem-C Type III (de H/S 50) op 10ct. rood 
pl.IV-10 cat.35 pr.ex. met volledig stempel

40

F 71 Harderwijk-A (de H/S 400) op 10ct. karmijn pl.I-
30 cat.50 pr.ex. (links iets kort)

50

F 72 Harlingen-A (de H/S 100) op 10ct. karmijn pl.I-
22 cat.50 pr.ex. met voor dit stempel luxe afdruk

50

F 73 Harlingen-A (de H/S 100) op 10ct. karmijn pl.I-
63 cat.50 breedrandig pr.ex.

30

F 74 Harlingen-A (de H/S 100) op 10ct. rood 
pl.IV-43-44 cat.180 pracht paar

40

F 75 Heerenveen-C Type II (de H/S 100) op 5ct. 
lichtblauw pl.IV-60 cat.50 pr.ex.

40

F 76 Hellevoetsluis-A (de H/S 125) op 5ct. blauw 
pl.II-3 cat.130 pr.ex.

50

F 77 Hellevoetsluis-A (de H/S 200) op 10ct. karmijn 
pl.II-11 cat.50 pr.ex. boven iets kort met mooi 
stempel

40

F 78 Hellevoetsluis-C Type I (de H/S 125) op 5ct. 
blauw pl.III-50 cat.50 pr.ex.

30

F 79 Helmond-B Type III (de H/S 200) op 10ct. 
dofrood pl.V-84 cat.35 pr.ex. met luxe stempel

30

F 80 Helmond-B Type II (de H/S 700) op 15ct. oranje 
pos.40 cat.200 pr.ex.

150

F 81 Hilversum-C Type I (de H/S 125) op 5 ct. hel-
derblauw pl.IV-8 cat.45 breedrandig pr.ex.

40

F 82 Hoorn-A (de H/S 175) op 5ct. donkerblauw 
pl.III-37 cat.45 pr.ex.

30

F 83 Hoorn-A (de H/S 75) op 10ct. karmijn pl.I-14 
cat.50 pr.ex.

30

F 84 Hoorn-C Type I (de H/S 125) op 5ct. blauw pl.III 
48-49 cat.200 pracht paar

40

F 85 Hulst-A (de H/S 250) op 10ct. cat.35 vr.pr.ex. 
(kort gerand) met voor dit stempel luxe afdruk

40

F 86 Kampen-A (de H/S 175) op 5ct. blauw pl.II 
cat.130 breedrandig pr.ex.

40

F 87 Kampen-C Type II (de H/S 125) op 5ct. lichtb-
lauw pl.IV 93-94 cat.200 vrijwel pracht paar

25

F 88 Leerdam-C Type II (de H/S 175) op 5ct. licht-
blauw pl.III 62-63 cat.180 zeer fraai paar met 
luxe stempel

25

F 89 Leerdam-C Type I (de H/S 150) op 10ct. rood 
pl.III-28 cat.35 vrijwel pr.ex. op fragment (links 
smal) met mooie afstempeling

30

F 90 Leerdam-C Type II (de H/S 175) op 10ct. rood 
pl.V-62 pr.ex.

30

KF 91 Leeuwarden-B Type II (de H/S 175) op 15ct. 
donkeroranje pos.73 cat.225 luxe ex.

100

F 92 Leiden-C Type I (de H/S 50) op 10ct. rood 
cat.35 pr.ex. op fragment

20

F 93 Loenen-B (de H/S RR) op 15ct. oranje pos.83 
cat.200 rechts kort, verder pr.ex. met uiterst 
schaars stempel

80

F 94 Loenen-C (de H/S 800) op 10ct. cat.35 pr.ex. 
(uiterst schaars op 10ct.)

90

F 95 Maastricht-B Type III (de H/S 50) op 10ct. rood 
pl.V-60 cat.35 pr.ex.

20

F 96 Naarden-B (de H/S 200) op 10ct. karmijn pl.I-93 
cat.50 pr.ex.

30

F 97 Nijkerk-C (de H/S R) op 5ct. lichtblauw pl.IV-32 
cat.50 vr.pr.ex. met deel van uiterst schaars 
stempel

50

F 98 Nijmegen-C Type II (de H/S 75) op 10ct. rood 
cat.35 pr.ex. op fragment met luxe stempel

20

F 99 Onderdendam-B Type I (de H/S 250) op 15ct. 
donkergeeloranje cat.450 pr.ex. met iets vaag 
stempel en perfecte kleur

80

94 95 96 98 9997
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143 144 145 146 147141 142

F 100 Oostburg-B (de H/S 800) op 15ct. donkeroranje 
pos.30 pr.ex. cat.225 met iets vaag goed lees-
baar schaars stempel

80

F 101 Oosterhout-A (de H/S 250) op 5ct. blauw pl.I-49 
cat.55 pr.ex. met luxe kopstaand stempel

40

F 102 Oosterhout-C Type I (de H/S 125) op 10ct. rood 
pl.IV-3 cat.35 pr.ex.

30

F 103 Oud Beijerland-B (de H/S 200) op 5ct. lichtb-
lauw pl.III-32 cat.60 pr.ex.

30

F 104 Oud Beijerland-B (de H/S 250) op 10ct. rood 
pl.IV-96 cat.35 rechts kort, verder pr.ex. met 
luxe stempel

30

F 105 Oud Beijerland-C (de H/S 900) op 10ct. cat.35 
fraai ex. met uiterst schaars stempel

25

F 106 Oudewater-B Type I (de H/S 200) op 10ct. rood 
pl.IV-44 breedrandig pr.ex.

40

F 107 Rotterdam-B Type III (de H/S 100) op 10ct. 
karmijn pl.I 14-15 cat.180 pracht paar

50

F 108 Rotterdam-B Type III (de H/S 125) op 15ct. 
oranje pos.61 pr.ex.

40

F 109 Rotterdam-C Type I (de H/S 75) op 15ct. oranje 
pos.5 cat.200 pracht randstuk

40

F 110 Rotterdam-C Type VII (de H/S 50) op 10ct. rood 
pl.V 38-39 cat.180 pracht paar op fragment met 
luxe stempel

50

F 111 s Hertogenbosch-A (de H/S 100) op 5ct. blauw 
pl.I-27 cat.55 pr.ex. met luxe stempel

20

F 112 s Hertogenbosch-C Type II (de H/S 100) op 5ct. 
lichtblauw pl.III 86-87 cat.200 vrijwel pracht 
paar met luxe stempel

30

F 113 s Hertogenbosch-C Type II (de H/S 300) op 
15ct. donkeroranje met deel van buurzegel 
cat.170 pr.ex.

40

F 114 s Hertogenbosch-C Type II (de H/S 100) op 
10ct. rood pl.V-63 cat.35 pr.ex.

20

F 115 Sas van Gend-B (de H/S 600) op 5ct. blauw 
pl.III-97 cat.50 vr.pr.ex. (links boven kort)

60

F 116 Schiedam-B (de H/S 75) op 10ct. karmijn pl.I-15 
cat.50 pr.ex. op fragment met vroege datum 
(5-1-1852)

30

F 117 Schiedam-C Type I (de H/S R) op 15ct. oranje 
pos.61 cat.200 vr.pr.ex.

80

F 118 Schiedam-C Type IV (de H/S 100) op 5ct. licht-
blauw pl.IV-72 cat.50 pr.ex.

30

F 119 Schoonhoven-C (de H/S 400) op 10ct. rood 
pl.V-90 cat.35 links boven kort, verder pr.ex.

40

F 120 Sittard-C Type I (de H/S 250) op 5ct. lichtblauw 
pl.IV cat.50 pr.ex. op fragment

40

F 121 Sluis-A (de H/S 125) op 5ct. donkerblauw 
pl.III-84 cat.45 vr.pr.ex. (iets bruin op a.z.) met 
compleet stempel

25

F 122 Sluis-A (de H/S 125) op 10ct. rood pl.III-58 
cat.40 links kort, verder pr.ex. met luxe stempel

20

F 123 Sneek-A (de H/S 400) op 15ct. donkeroranje 
cat.225 pr.ex. met luxe kleur

50

F 124 Steenbergen-B (de H/S 350) op 5ct. blauw 
pl.II-97 cat.130 vr.pr.ex.

40

F 125 Steenwijk-B (de H/S 125) op 10ct. karmijn 
pl.II-5 cat.50 breedrandig pr.ex. met kopstaand 
stempel

30

F 126 Steenwijk-C (de H/S 200) op 10ct. rood cat.35 
zeer fr.ex. (korte randjes) met mooi stempel

25

F 127 Tholen-A (de H/S 200) op 5ct. donkerblauw 
pl.II-39 cat.130 pr.ex.

30

F 128 Tholen-A (de H/S 200) op 10ct. rood pl.III-95 
cat.40 links kort, verder pr.ex.

25

F 129 Tholen-A (de H/S 900) op 15ct. donkeroranje 
cat.225 mooi aspect ondanks boven iets kort 
en vouwtje met één van de mooist bekende 
stempels op deze waarde

50

F 130 Tiel-A (de H/S 50) op 10ct. karmijn pl.I-67 
cat.50 vr.pr.ex. met luxe stempel

20

F 131 Tiel-A (de H/S 125) op 15ct. oranje pos.16 
cat.200 pr.ex.

40

F 132 Tilburg-B (de H/S 100) op 5ct. staalblauw 
cat.35 breedrandig pr.ex.

20

F 133 Tilburg-B (de H/S 100) op 10ct. cat.35 pr.ex. 20
F 134 Vaals-A (de H/S 500) op 10ct. karmijn pl.I-76 

fr.ex. (iets doorgeslagen stempel en knipje 
rechts boven) met luxe stempel

40

F 135 Vaals-C Type I (de H/S 200) op 5ct. lichtblauw 
pl.III-7 cat.60 pr.ex.

40

F 136 Vaals-C Type II (de H/S 125) op 10ct. rood pl.V-
2 cat.35 zeer fraai ex. met luxe stempel

25

F 137 Veendam-A (de H/S 800) op 15ct. oranje 
pos.96 vr.pr.ex.

80

F 138 Velp-B (de H/S 175) op 5ct. donkerblauw pl.III-6 
cat.45 pr.ex.

30

F 139 Venlo-B (de H/S 50) op 5ct. donkerblauw 
pl.III-13 pr.ex. met luxe stempel

20

F 140 Venlo-B (de H/S 50) op 10ct. rood pl.IV-19 
cat.35 pr.ex.

20

F 141 Vianen-C Type II (de H/S R) op 10ct. rood pl.V-
85 cat.35 breedrandig pr.ex.

100

F 142 Vlaardingen-A (de H/S 200) op 15ct. donkero-
ranje pos.12 cat.225 pr.ex.

40

F 143 Vlaardingen-C (de H/S 175) op 5ct. lichtblauw 
cat.45 zeer fraai ex.

20

F 144 Vlaardingen-C (de H/S 175) op 5ct. lichtblauw 
pl.III-74 cat.60 pr.ex.

30

F 145 Vlaardingen-C (de H/S 150) op 10ct. rood pl.V-
23 cat.35 pr.ex.

25

F 146 Wageningen-C Type I (de H/S 75) op 10ct. rood 
pl.V cat.35 pr.ex.

40

F 147 Wageningen-C Type I (de H/S 75) op 10ct. rood 
pl.V-93 cat.35 pr.ex.

30
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155

162

170168

174

179
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156 157 158 159 160 161

148 149 150 151 152 153 154



13

194 ex.191 ex.192

ex.193

F 148 Weert-B (de H/S 100) op 5ct. lichtblauw pl.III-99 
cat.60 pr.ex.

25

F 149 Willemstad-A (de H/S 250) op 5ct. donkerblauw 
pl.II cat.150 kortgerand zegel met luxe stempel

40

F 150 Willemstad-A (de H/S 700) op 10ct. pl.I cat.50 
kortgerand ex. met ideaal stempel

40

F 151 Willemstad-C Type I (de H/S 175) op 5ct. hel-
derblauw pl.IV-83 cat.45 breedrandig pr.ex.

30

F 152 Winschoten-C Type II (de H/S 300) op 10ct. 
rood pl.V-57 cat.35 onder kortgerand, verder 
breedrandig pr.ex

40

F 153 Wijk bij Duurstede-B (de H/S 250) op 5ct. blauw 
pl.II-11 cat.130 breedrandig pr.ex.

40

F 154 Woerden-A (de H/S 175) op 10ct. karmijn 
pl.II-90 cat.50 vr.pr.ex. (

40

F 155 Wormerveer-C (de H/S 125) op 5ct. lichtblauw 
pl.IV-83 cat.50 breedrandig pr.ex.

25

F 156 Zaandam-C Type I (de H/S 50) op 5ct. donkerb-
lauw pl.III-31 luxe ex.

40

F 157 Zaandam-C Type II (de H/S 50) op 5ct. lichtb-
lauw pl.IV-30 cat.60 pr.ex.

20

F 158 Zevenaar-C (de H/S 500) op 5ct. lichtblauw 
pl.IV-98 cat.50 pr.ex.

40

F 159 Zevenaar-C (de H/S 350) op 10ct. rood pl.V-45 
cat.35 rechts kort, verder pr.ex.

25

F 160 Zevenbergen-B (de H/S 175) op 10ct. rood pl.V-
5 cat.35 pr.ex. met vrijwel compleet stempel

40

F 161 Zierikzee-B (de H/S 150) op 10ct. lichtkarmijn 
pl.I-36 cat.50 breedrandig pr.ex.

30

F 162 Zierikzee-C Type I (de H/S 200) op 10ct. rood 
pl.IV-4 cat.35 zeer fraai ex.

20

F 163 Zutphen-C (de H/S 75) op 10ct. rood cat.35 
pr.ex.

20

F 164 Zutphen-C (de H/S 900) op 15ct. oranje pos.88 
cat.200 vr.pr.ex. (boven iets kort) met lage 
taxatie

50

F 165 Zwolle-C Type II (de H/S 50) op 5ct. blauw 
pl.III-75 cat.50 pracht randstuk

25

F 166 H.Spoorweg-C Type II (de H/S 900) op 15ct. 
oranje pos.79 cat.200 rechts boven iets kort, 
verder pr.ex.

40

Diverse stempels

F 167 Amsterdam P.C. Hooftstraat op nr.43 cat.18 
pr.ex.

10

F 168 Katwijk aan Zee op nr.49 cat.150+ pr.ex. 40
F 169 Rotterd:Kruiskade op nr.43 cat.22 pr.ex. 10
F 170 Rotterdam Tulpstr. op nr.27 cat.300 pr.ex. 80
F 171 Stavoren op nr.34 cat.22 pr.ex. 10
F 172 Westmaas op nr.60 cat.45 pr.ex. 10
F 173 IJzendijke op nr.28 cat.10 pr.ex. 10
F 174 Zweelo op nr.35 cat.22 pr.ex. 10
F 175 94=Schagen op nr.16 cat.225 pr.ex. 60
F 176 19=Brummen op nr.34 cat.150 pr.ex. 40
F 177 nr.14 met puntstempel 201 (Curaçao) in 

violet pr.ex. wellicht tanding bijgewerkt maar 
zeldzaam

30

F 178 nr.5 met P.D.-stempel pr.ex. 10

Nederland en gebieden losse nummers

F 179 nr.9-11 (*) zonder gom cat.ca.3600 pr.ex. (mooi 
van kleur)

150

F 180 nr.26D * cat.1100 pr.ex. (onregelmatige tanding) 100
F 181 nr.32C ** cat.400 pr.ex. (potlood op a.z.) 30
F 182 nr.24J * cat.1100 pr.ex. 200
F 183 nr.25H * cat.1100 pr.ex. 200
F 184 nr.48 cat.575 pr.ex. 70
F 185 nr.49 ** cat.1500 vr.pr.ex. (gomloos plekje) 100
F 186 nr.99 ** cat.475 pr.ex. (gesigneerd) 50
F 187 nrs.104 en 105 * cat.325 pr.ex. 50
F 188 nr.130 ** cat.600 pr.ex. (gesigneerd) 80
F 188a nrs. 121-131 ** (nr.130 *) cat.930 pr.ex. (cert 

nr.131 N.K.D.)
180

F 189 nrs.121-131 cat.520 pr.ex. 80
F 190 nrs.212-219 in blokken van 4 cat.180 pr.ex. 20
F 191 nrs.236-237 ** cat.575 pr.ex. 100
F 192 nrs.240-243 in paren ** cat.300 pr.ex. 60
F 193 nrs.244-247 ** cat.270 pr.ex. 50
F 194 nr.1244 in strip van 3 met grote druktoevallig-

heid pr.ex. (met keur)
10

ex.189

ex.190
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196

ex.214

ex.197

ex.202

203

ex.205 208

206

207 ex.204a ex.198 200 201

195
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F 195 FDC E1A cat.2100 pr.ex. (met cert.) (klein 
veegje op a.z.)

350

F 196 FDC E2 cat.750 pr.ex. (met cert.) 80
F 197 Luchtpost nrs.1-3 ** cat.250 pr.ex. 50
F 198 Luchtpost nrs.6-8 ** cat.80 pr.ex. 20
F 199 Internering nr.2 (*) cat.500+ in blok van 4 pr.ex. 

(met plaatfouten)
100

F 200 Telegram nr.7 * cat.2100 vr.pr.ex. (twee vouwt-
jes)

200

F 201 Port nr.6 Type III * cat.160 pr.ex. 30
F 202 Port Tête-bêche nr.67B en 68B ** cat.775 pr.ex. 

(klein puntje)
100

F 203 Port nr.68B ** cat.550 pr.ex. 100
F 204 Dienst nr.16-19 (w.o. nr.16f) ** in blokken van 4 

cat.590 pr.ex.
80

F 204a Roltanding nrs. 1-18 ** cat.1615 pr.ex. 400

F 205 Roltanding nr.94-97 in blokken van 4 cat.200 
pr.ex.

40

F 206 Nieuw Guinea fiscaal spaarbankzegel 25 ct. ** 
in blok van 12 pr.ex.

50

F 207 Indonesië Java Zo.36A * ongetand pr.ex. pr.ex. 50
F 208 Indonesië Zo.31D * in blok van 4 cat.1600+ 

schaars pr.ex.
60

F 209 Indonesië Sumatra Zo.89B met dubbele opdruk 
in paar cat.450+ pr.ex.

60

F 210 Indonesië Sumatra Atjeh Zo.89 verschoven 
opdruk in blok van 4 pr.ex.

50

F 211 Indonesië Sumatra Zo.89A in paar cat.650+ 
pr.ex.

80

F 212 Indonesië Java Zo.23A cat.500+ in blok van 4 
in 2 kleuren pr.ex.

60

F 213 Indonesië Sumatra Zo.94B cat.450+ pr.ex. 60
F 214 Curaçao nr.29-34 ** cat.600 pr.ex. 150

209 211 ex.204

210

199 ex.212

213
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216

218

220

222

215

217

219

221
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Nederland en gebieden losse nummers 
postgeschiedenis

F 215 Middelburg 1651 complete brief per expresse 
naar Antwerpen

50

F 216 Complete brief van 's Gravenhage (1687) 
naar Amsterdam met mooi driestuiverstempel 
Adema H3

40

F 217 Oostenrijkse Successieoorlog 1744 brief uit Ath 
van Britse troepen naar Edinburgh. Schaars

150

F 218 Oostenrijkse Successieoorlog 1745 envelop 
met inhoud van Camps de Grammont naar 
Grave. Schaars

70

F 219 Tholen 1815 complete brief "Cito" naar Den 
Haag

30

F 220 Middelburg 1838 complete brief per stoomboot 
en 'franco Rotterdam' naar Amsterdam

20

F 221 Plattelandspost Maastricht complete brief 1842 
van Sittard naar Luik met SR in blauw (afge-
beeld in P.en P. op pag.241) Schaars

400

F 222 Rotterdam 1855 complete brief naar New York 
met pakketboot stempel

20

F 223 Brief 1866 van Brouwershaven naar Noorwe-
gen,. Schaars

40

F 224 P.w.s. Geuz.nr.11 ongebruikt cat.375 pr.ex. 100
F 225 P.w.s. Geuz.nr.25 van Rotterdam 1888 naar 

Helgoland. Zeldzaam
10

F 226 Brief 1888 via Hamburg naar Noorwegen ('na 
posttijd' op a.z.)

30

F 227 R-p.w.s. met kleinrond Diepenveen en bij-
frankering

20

F 228 Postwaardestuk particulier bedrukt met bijfr. 
naar Frankrijk (1892) en reclame op a.z.

20

224

228

226

223

227

225



18

230

232

234

236

237

229

231

233

235
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F 229 Geïllustreerde p.w.s. "Union" schaars pr.ex. 100
F 230 Geuz.nr.194 reclame p.w.s. pr.ex. 10
F 231 R-p.w.s. met bijfrankering en kleinrond Schev-

ening:Badh:
50

F 232 Drukwerk 1893 met nr.34 belast met 6½ ct. port 
en kleinrond Kralingse Veer. Schaars

50

F 233 R-brief Schiedam per expresse gefrankeerd 
Emissie 1913

10

F 234 R-brief Schiedam Stadion 1928 met nrs.212-
219

10

F 235 Brief met serie ANVV en 9ct. en 10ct. Veth op 
a.z.

20

F 236 Zeppelin Boesman nr.1 cat.350 pr.ex. 40

F 237 Zeppelin Boesman nr.96B cat.275+ pr.ex. 60
F 238 Zeppelin Boesman nr.34 cat.40+ pr.ex. 10
F 239 Zeppelin Boesman nr.120 cat.125 pr.ex. 30
F 240 Zeppelin Boesman nr.131 cat.100 pr.ex. 20
F 241 Olympiade 1956 bestelkaart voor postzegels 10
KF 242 Cour de Justice R-brief met mengfr. (doorg-

estuurd) zeer zeldzaam
100

F 243 Brief met Cour Internationale de Justice nr.37 30
F 244 Brief met Internering nr.1 60
F 245 Ned.Indië complete omslag Batavia naar Utre-

cht met twee maal stempel 'Zeebrief'
30

F 246 Ned.Indië 1891 p.w.s. Geuz.nr.1 met bijfr. 15 ct. 
via Londen naar Nova Scotia. Schaars

30

238

240

243

245

239

244

241
246
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249

260

262

264

261

ex.284

248247
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F 247 Ned.Indië 1906 R-p.w.s. Geuz.nr.13 met ant-
woordkaart en bijfr. naar België (transit Yokoha-
ma-Marseille op a.z.)

50

F 248 Postwaardestuk met bestelhuis Bandarbaroe 
(1937) naar Amsterdam. Zeldzaam stempel

30

F 249 Ned.Indië p.w.s. Geuz.70 (1941) cat.325 pr.ex. 100
250 Japanse bezetting Ned.Indië p.w.s. Bu.F3 van 

Java naar Nagasaki
40

251 Japanse bezetting Sumatra 'fieldpostcards' 
Bu.F14a en Bu.F14b

60

F 252 Japanse bezetting Ned.Indië prentbriefkaart 
met locomotief

10

253 Japanse bezetting Ned.Indië proef p.w.s. Su-
matra in opdracht van 'militaire politie Kempai'

30

254 Japanse bezetting Sumatra veldpostkaart met 
antwoord van Palembang naar Japan

30

255 Japanse bezetting Ned.Indië 2 veldpostkaarten 
naar Japan

50

256 Japanse bezetting Ned.Indië veldpost Bu.F21 
(Naval occupation of Moluccas)

50

257 Japanse bezetting veldpost van Sumatra naar 
Japan 3 typen Bu.F11

60

258 Japanse bezetting Sumatra (1945?) 2 p.w.s. 
naar Japan

70

259 Japanse bezetting Ned. Indië prentbriefkaart 
met censuur naar Japan

60

F 260 Japanse bezetting Marine Bu.F22 van het regi-
ment 'Australië' naar Japan

60

F 261 Indonesia propaganda postal stationary 1947 
second anniversary of the proclamation of 
independence

40

F 262 Nieuw Guinea 1947 brief vanuit Hollandia 
(luchtmacht)

20

F 263 Curaçao bewijs pakketpostdienst 1948 gefran-
keerd met nr.127 naar Engeland. Schaars

70

F 264 Suriname Do.X serie nr.8-13 cat.325+ op brief 60

Nederland en gebieden in enveloppen

265 nr.46 ** (cat.1350) en nr.28 * (cat.750) beide 
zeer fraai ex.

60

266 Hangend Haar ongebruikt/postfris op 2 kaartjes 
met hoge cat.

150

267 Bontkraag op 3 pakketkaarten 30
268 R-brief Rotterdam met waarde gefrankeerd 

Bontkraag nrs.63 en 71
10

269 Telegramzegels o.a. 1 en 2 gulden met speci-
men (2 gulden met klein gebrek)

100

270 Nederland 5 FDC's w.o. aangetekend 10
271 Brief met stempel 'Vredesconferentie' 1907 10
272 nrs.134 en 135 op poststuk met port belast 10
273 E15 met plaatfout Mast 612PM10 cat.170+ pr.ex 

met gewist adresluxe aspect  (cert. Vleeming)
20

274 Eerste Emissie op brief (8 stuks) Na te zien 60
275 Dubbel letterstempel Oudewater op rekening. 

Schaars
10

276 Bontkraag postfris en ongebruikt cat.ca.2000 150
277 Veth ongebruikt w.o. roltanding cat.ca.910 100
278 Veth betere waarden postfris en ongebruikt met 

hoge cat.
100

279 Nederland nr.1300f ** cat.200 pr.ex. met cert. 
Moeijes

20

280 Fiscaalzegels Verkeer en Waterstaat 75 
cent/100 Gld. ** in blokken van 9, pr.ex.

50

281 Voor het Kind kaarten w.o. 1949 10

282 Nederland frankeergeldig ca.340 '1'-tjes 150
283 Twee FDC's met bijfrankering 10

F 284 Ned. Indië Buiten Bezit- en Java-overdrukken 
op 8 poststukken, philatelistisch en begeren-
swaardig

100

252 263
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ex.291 ex.292 ex294

ex.293ex.305

ex.318

ex.317 ex.300 ex.308

ex295

287

ex.295

Op de veilinglocatie Hotel Wings, Rotterdam The Hague Airport is voldoende en ruime parkeergelegenheid aanwezig.
Een uitrijkaart is bij de administratie van postzegel Rijnmond verkrijgbaar. Uitrijkaarten worden verstrekt met 50% korting.

Een dagdeel komt op vijf euro en een gehele dag tien euro.
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285 Ned.Indië briefkaart 1879 Buitenzorg met 
opdruk '5' grijsgroen en kleine '5' met cert. 
Bondskeuringsdienst 1998 fraai ex. met kleine 
gebreken. Zeer schaars

100

286 Japanese occupation of Indonesia P.O.booklet 
Scarce

20

F 287 Indonesië proef Prangko S37 in blok van 4 zeer 
schaars

150

288 UNTEA 2 poststukken o.a. 'vlootpredikant' 
Ministerie van Marine

50

Nederland en gebieden in mappen

289 Suriname 1912 p.w.s. Geuz.19 met 2 ct. port 
(USA) Schaars

10

290 Nederland 1852-1868 gebruikte collectie met 
typen, tandingen en plaatfouten

200

F 291 Nederland collectie Wapens w.o. met certificaat 
en plaatfouten

100

F 292 Nederland Emissie 1872 plaatfouten, tandingen 
en stempels uitgebreid opgezet met hoge cat.

250

F 293 Nederland Cijfer 1876-1894 collectie tandingen, 
plaatfouten en stempels

50

F 294 Nederland Hangend Haar collectie met betere 
zegels o.a. nr.45C en plaatfouten

150

F 295 Nederland Bontkraag collectie met o.a. betere 
zegels, plaatfouten en tandingen

400

296 Nederland nr.78 in compleet vel gebruikt 
cat.175+ pr.ex.

20

297 Nederland TBC-zegels en De Ruyter-collectie 
met o.a. plaatfouten

30

298 Nederland 1913-1947 (on)gebruikte en post-
frisse collectie

50

299 Nederland Emissie 1913 plaatfouten en betere 
zegels w.o. nr.101

200

F 300 Nederland 1919-1923 collectie overdrukken o.a. 
plaatfouten en tandingen

150

301 Nederland nr.287-288 in veldeel van 50 ** 
cat.900+ pr.ex.

90

302 Nederland luchtpost Armenwet etc. w.o. plaat-
fouten

150

303 Nederland tweede emissie Port vnl. plaatfouten 150
304 Nederland tweede emissie Type I t/m IV (tand-

ing 11½:12) cat.ca.5000
400

F 305 Nederland Port 1870-1958 (on)gebruikte col-
lectie met o.a. nr.6D Type IV (klein dun plekje), 
plaatfouten etc.

500

306 Nederland Port te betalen en portbewijs w.o. 
plaatfout

40

307 Franco Takje en Dubbelletterstempels 20
F 308 Nederland Emissie 1923 collectie plaatfouten, 

tandingen en betere zegels
200

F 309 Nederland 3 verschillende ongebruikte post-
bladen met reclame aan binnenzijde. Schaars

100

F 310 Nederland Olympiade 1928 6 p.w.s. en 1 proef. 
Schaars geheel

200

311 Nederland en koloniën betere zegels 100
312 Ned. Indië (on)gebruikte collectie w.o. nr.1 en 2 80
313 Ned. Indië oude emissies met o.a. tandingen en 

betere Java-overdrukken
200

314 Ned.Indië vierkantstempels curieuze collectie 
in oude catalogus van Ten Geuzendam (ca.240 
ex.)

60

315 Japanse bezetting Sumatra 8 veldpostkaarten 
w.o. met antwoord en Bu.F16. Interessant

130

316 UNTEA diverse postfris w.o. grote en kleine 
druk

10

F 317 Curaçao 1873-1948 ongebruikte en postfrisse 
collectie met o.a. eerste emissie Port compleet. 
Prachtkoop

450

F 318 Curaçao en Antillen diversen klassiek w.o. 
proeven

50

319 Suriname eerste emissies met o.a. overdrukken 100

ex.309

ex.310

ex.310
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ex.320 ex.321

ex.369

ex.323

ex.371

ex.341
ex.322

ex.374

ex.366

ex.326

ex.348
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Nederland en gebieden in albums en stock-
boeken

F 320 Nederland 1923-1941 (on)gebruikte en 
postfrisse collectie met veel series in kleine 
aantallen o.a. Tentoonstelling 1924 (3x) en 
Legioenvellen (4x) en veel plaatfouten. Zeer 
hoge cat.

500

F 321 Nederland 1852-1981 gebruikte collectie vele 
betere zegels met stempel 's Gravenhage o.a. 
nr.80 en nr.101. Prachtkoop met aantal certifi-
caten

700

F 322 Nederland 'back of the book' w.o. Brandkast-se-
rie en roltanding

500

F 323 Nederland 1852-1997 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in 3 luxe DAVO albums

800

324 Nederland 1852-2001 (on)gebruikte en 
postfrisse collectie w.o. 'back of the book' en 
roltanding compleet op R32 na

200

325 Nederland 1950-1972 FDC's E2-E119 nr.2 en 3 
met certificaat

150

F 326 Nederland FDC's E1 t/m E110 vrijwel compleet 
in overwegend pr.ex.

200

327 Nederland 1876-1949 (on)gebruikte en post-
frisse collectie

60

328 Nederland 1899-1979 postfrisse collectie en 
'back of the book'

150

329 Nederland speciaal album Vier jaargetijden 90
330 Nederland speciaal album Buitenplaatsen met 

'1'-tjes
180

331 Nederland speciaal album Nostalgie in postze-
gels

100

332 Oranje in zilveren zegels 100
333 Nederland speciaal album Vogels in Nederland 250
334 Nederland speciaal album Vlinders in Neder-

land modern **
80

335 Nederland speciaal album Ontdek 60 jaar Tele-
visie met '1'-tjes

170

336 Nederland p.z.-boekjes (125 ex.) in 2 albums 10
337 Nederland gebruikte stock met hoge cat. 50
338 Nederland gebruikt materiaal vanaf klassiek in 

insteekboek
60

339 Nederland diverse collecties op albumbladen 
w.o. betere zegels

150

340 `Nederland 'back of the book' met o.a. Armen-
wet en telegramzegels

80

F 341 Nederland 1852-1940 ongebruikte collectie w.o. 
veel beter materiaal

300

342 Nederland 1870-1947 Port (on)gebruikte en 
postfrisse collectie

50

343 Nederland 1852-1970 (on)gebruikte en post-
frisse collectie

100

344 Nederland drie dikke mappen met vellen en 
veldelen 70-er jaren. Hoge cat.

80

345 Nederland diverse poststukken w.o. beter 
kleinrond

60

346 Nederland 1950-1976 FDC E2 t/m E150 (E2, 3 
en 4 met certificaat)

80

347 Nederland 1950-1962 FDC's E2-E54 bes-
chreven

100

F 348 Nederland collectie FDC's E1 t/m E444 met 
hoge cat.

300

349 Nederland 1999-2013 postfris w.o. frankeer-
waarde ca.€930

450

350 Nederland en gebieden vanaf klassiek (enkele 
zegels hersteld) met stempels en nr.105 met 
gebroken E. Leuke koop

150

351 Nederland 1900-1970 postfrisse voorraad cat.
ca.7900

150

352 Nederland 1900-1943 (on)gebruikte en post-
frisse collectie

100

353 Nederland modern gebruikt en postfris w.o. 
provincievelletjes

20

354 Nederland speciaal album Canon van Neder-
land

90

355 Nederland 1945-2000 postfris in dik stockboek 20
356 Nederland 1852-1964 (on)gebruikte collectie 100
357 Nederland 1852-1970 (on)gebruikte collectie in 

stockboek
40

358 Nederland p.z.-boekjes w.o. twee testboekjes 
(cat.2150)

300

359 Nederland 1965-1978 postfrisse collectie met 
o.a. en face tot 75 ct.

20

360 Nederland modern postfris 100
361 Nederland postzegelboekjes en combinaties 

w.o. plaatfouten en betere nrs.9 in 2 stockboek-
en

150

362 Nederland 1852-1970 (on)gebruikte en post-
frisse collectie

80

363 Nederland voorraad ongebruikt met hoge cat. 60
364 Nederland 1892-1960 w.o. beter materiaal in 

diverse aantallen in dik insteekboek cat.€6420
150

365 Nederland 1852-1962 gebruikte voorraad cat.
ca.16.600

250

F 366 Nederland collectie postzegelboekjes w.o. 
vooroorlogs, proeven en variëteiten

300

367 Mooi Nederland in speciaal album 50
368 Ned.Indië vanaf klassiek uitzoekpartij in zeer 

dik insteekboek
60

F 369 Ned.Indië 1864-1950 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in luxe DAVO album w.o. betere 
series

400

370 Ned. Indië voorraad vanaf 1870 in 2 zeer dikke 
insteekboeken

80

F 371 Ned. Indië 1864-1950 (on)gebruikte en post-
frisse collectie w.o. betere series

500

372 Ned. Indië 1864-1950 (on)gebruikte collectie 
met betere series o.a. Brandkast **

300

373 Ned. Indië en Nieuw Guinea 1870-1960 onge-
bruikte en postfrisse collectie

50

F 374 Ned. Indië en Nieuw Guinea 1867-1960 (on)
gebruikte en postfrisse collectie

80

375 Ned. Indië en Nieuw Guinea 1867-1960 (on)
gebruikte en postfrisse collectie w.o. met keur

100

376 Japanse bezetting en Republik Indonesia in 2 
stockboeken w.o. proeven en poststukken

250

377 Curaçao en Antillen 1870-2010 (on)gebruikte 
en postfrisse collectie in 2 luxe DAVO albums

400

378 Indonesië voorraad postfrisse zegels uit vel-
letjes in insteekboek w.o. 3x WK Voetbal 1982 
cat.Zo.€6060

80
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379 Indonesië 1949-1990 (on)gebruikte collectie 
w.o. R.I.S.

60

380 Suriname 1873-1965 (on)gebruikte en post-
frisse collectie met betere zegels

400

381 Suriname 1984-1999 postzegelmapjes in 3 
albums

20

Nederland en gebieden postgeschieden-
is, plaatfouten en stempels in albums en 

stockboeken

382 Ned. gebieden diverse poststukken en betere 
FDC's

30

383 Nederlandse koloniën diversen in insteekboek 
w.o. Suriname en aardig Indonesië

50

384 Ned. koloniën diversen vanaf klassiek in 4 
insteekboeken

60

385 Nederland collectie geïllustreerde p.w.s. (ca.150 
ex.) in 2 albums

50

F 386 Nederland collectie particulier vnl. ongebruikte 
bedrukte reclame p.w.s. (ca.65 items) Pracht-
koop

400

387 Nederland collectie ongebruikte p.w.s. (envel-
oppen) w.o. Geuz.17b (cat.250)

50

F 388 Nederland 1921-1927 collectie ongebruikte 
p.w.s. met overdrukken (ca.100 items) Geuz.cat.
ca.2200+

200

389 Nederland vnl. ongebruikte collectie p.w.s. 
(briefkaarten) vanaf nr.1 (ca.100 items) w.o. 
Geuz.13 (cat.250)

100

390 Nederland 1921 7½ ct. sierkader overdrukken 
ongebruikte collectie p.w.s. (ca.80 items) met 
hoge waarde Geuzendam

100

391 Nederland ongebruikte collectie p.w.s. vnl. 
emissie Veth

20

392 Nieuw Guinea w.o. UNTEA en Curaçao onge-
bruikte collectie p.w.s.

50

393 Nederland vnl. ongebruikte collectie p.w.s. 
(briefkaart Bontkraag) in 3 albums w.o. overd-
rukken (ca.250 items)

100

394 Nederland ongebruikte vrijwel volledige collec-
tie verhuiskaarten w.o. voor studie

20

395 Nederland ongebruikte collectie postbladen en 
luchtpostbladen

20

F 396 Nederland 1949-1986 collectie ongebruikte 
p.w.s. (briefkaarten) w.o. "Marathon"

50

F 397 Nederlandse Spoorwegen en Arbeidsinspectie 
collectie (on)gebruikte p.w.s. w.o. betere ex.

150

398 Nederland 1937-1949 collectie p.w.s. (brief-
kaarten) ca.100 items

50

F 399 Nederlandse Spoorwegen 1929-ca.1954 col-
lectie (on)gebruikte p.w.s. (ca.95 items) unieke 
prachtkoop

400

F 400 Suriname vrijwel volledige collectie ongebruikte 
p.w.s. w.o. Geuz.nr.2 (cat.350)

100

401 Nederland collectie vnl. korte- en langebalk-
stempels van a tot z (ca.1000 stuks) in dik 
insteekboek w.o. veel mooie afdrukken

100

402 Nederland kinderbedankkaarten vanaf 1949 in 
klein album

30

403 Nederland postzegelboekjes en combinaties  
tussen nrs.32 en 81 w.o. Euro-waarden en 
plaatfouten

50

404 Nederland Kinderblokken en plaatfouten post-
frisse collectie cat.ca.2800

100

405 Nederland druktoevalligheden collectie in dik 
stockboek (ca.1800 zegels). Zeer interessante 
koop

50

406 Ned. Koloniën collectie p.w.s. ongebruikt 
(ca.150 items)

50

407 Nederland 1945-1955 (on)gebruikte en post-
frisse collectie plaatfouten met zeer hoge cat. 
(ca.26.500)

400

408 Nederland 1971-1981 (on)gebruikte en post-
frisse collectie plaatfouten cat.ca.12.000

150

409 Nederland Expresse en R-stukken in album 
w.o. betere ex.

80

410 Nederland plaatfouten in stockboek met hoge 
cat.

10

411 Nederland puntstempels in 2 stockboeken 10
412 Nederland 1956-1976 plaatfouten (on)gebruikte 

en postfrisse collectie met zeer hoge cat. 
(ca.20.000)

200

413 Nederland (on)gebruikte en postfrisse collec-
tie plaatfouten w.o. roltanding met hoge cat. 
(ca.9000)

350

414 Nederland grootrondstempels collectie A-Z incl. 
hulp-/bijkantoren en trein-/tramstempels w.o. 
betere in insteekboek

200

415 Nederland plaatfouten, kleinrond stempels etc. 
in stockboek. Interessant

40

416 Nederland voorfilatelie diverse brieven en doc-
umenten vanaf 1537 (ca.60 items) interessant

60

417 Nederland 1852-1970 collectie plaatfouten cat.
ca.9000

200

Alles kavels in enveloppen en mappen zijn te bekijken op rynmond.com en philasearch.com

ex.399
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Nederland en gebieden in dozen

418 Ned. Koloniën diverse poststukken w.o. lucht-
post met documentatie (ca.160 items)

100

419 Nederland doosje p.w.s. gebruikt en ongebruikt 40

420 Nederland (on)gebruikte p.w.s. 50
421 Nederland modern postfris met hoog nominaal 450
422 Nederland diverse poststukken w.o. aardige ex. 

(ca.2500 items)
30

423 Indonesië 1949-2010 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in 4 luxe DAVO albums w.o. 
R.I.S.

150

424 Nederland diverse poststukken w.o. trein-
brieven (ca.120 ex.)

100

425 Nederland modern postfris 130
426 Nederland postzegelmapjes nrs.1 t/m 470 300
427 Nederland 1852-2000 (on)gebruikt en postfris 

in 4 DAVO albums w.o. Legioenblokken
30

428 Ned.Indië collectie ongebruikte p.w.s. w.o. Dai 
Nippon in 3 albums

80

429 Nederland en gebieden ca.130 ongebruikte 
p.w.s. w.o. enkele betere ex.

10

430 Ned. Koloniën in 5 boeken w.o. postfris Aruba 60
431 Nederland FDC's 1950 (E3) t/m 2020 vrijwel 

compleet in 7 albums
100

432 Nederland modern postfris in 7 luxe DAVO al-
bums (frankeerwaarde € 2550) en 1 luxe DAVO 
met 70-er jaren

1000

433 Nederland 3 albums, 4 doosjes etc. w.o. veel 
p.z.-boekjes en **

60

434 Nederland drie verhuisdozen met 27 albums/
stockboeken, p.z. boekjes, FDC's etc. Veel 
materiaal

80

435 Nederland maximumkaarten ca.950 ex. 50
436 Nederland 1940-2001 postfrisse collectie w.o. 

Konijnenburg en 'en face' met certificaat in 6 
stockboeken

250

437 Nederland en koloniën in 9 stockboeken 150
438 Nederland verhuisdoos met 11 albums 

ca.€1000 frankeerwaarde
500

439 Nederland in 2 verhuisdozen met 30 albums/
stockboeken daarbij iets divers en 1 doos met 
p.z.-boekjes

70

440 Nederland twee verhuisdozen met 16 albums/
stockboeken

50

441 Nederland in 5 albums w.o. met frankeerwaarde 80
442 Nederland verhuisdoos met postfris ca.7½ kg. 

vellen, veldelen en engros kinderblokken vnl. 
70-er jaren (cat.ca.20.000/35.000)

250

443 Nederland doos met 9 albums met ca.€800 
frankeerwaarde

400

F 444 Nederland verhuisdoos met 3 stockboeken, 
mappen, cassette etc. met o.a. beter materiaal

200

445 Nederland in 6 albums met hoge cat. 100
446 Nederland postzegelboekjes engros in verhuis-

doos w.o. aantallen nr.9 (ca.4000 ex.)
130

447 Nederland drie verhuisdozen Nederland, daar-
bij Liechtenstein in 20 albums en 3 doosjes

60

448 Nederland modern postfris 200

F 449 Nederland collectie fiscaal met ca.400 docu-
menten en 800 zegels. Interessante koop in 12 
stockboeken en doosje

300

450 Nederland verhuisdoos met 10 albums/stock-
boeken

30

451 Nederland en koloniën in 11 albums/stockboek-
en w.o. betere FDC's

100

452 Nederland verhuisdoos met 7 luxe DAVO-al-
bums postfris (nominaal ca.1700)

850

453 Nederland in 8 albums en stockboeken w.o. 
betere p.z. boekjes en complete vellen. Aardige 
koop

130

454 Nederland in 3 verhuisdozen met 26 albums/
stockboeken w.o. moderne Euro-zegels ge-
bruikt, één en ander met hoge cat.

150

455 Nederland p.w.s. in 4 albums met beter Ned. 
Indië (ca.450 items)

150

456 Nederland 5 stockboeken postfris 70-er jaren 50
457 Nederland Groningen collectie 1907-1999 

(ca.800 items) in 2 goed gevulde Leuchtturm 
albums w.o. Martin-stempels en stockboek met 
roodfrankeringen

180

458 Nederland en gebieden in 4 albums/stockboek-
en

40

459 Nederland in 3 albums w.o. postfris Konijnen-
burg

80

460 Nederland frankeergeldig ca.€ 950 500
461 Nederland doos met postfrisse veldelen vnl. 

70-er jaren
40

462 Nederland 9 albums met hoge cat. 50
463 Nederland ca.1400 FDC's en p.w.s. 10
464 Nederland dik stockboek met gebruikt en zak-

jes Bontkraag
10

465 Nederland rolzegels in pillendoosjes w.o. betere 
ex.

40

466 Nederland diverse brieven en p.w.s. w.o. port 
belast (ca.160 items)

100

467 Nederland provincievelletjes (47 items) postfris 100
468 Nederland modern postfris ca.€500 fran-

keergeldig
200

469 Nederland modern postfris in mapjes 60
470 Nederland 1852-1960 (on)gebruikte collectie op 

albumbladen
60

471 Nederland puntstempels in zakjes en op kaart-
jes w.o. betere nrs.

80

472 Nederland postzegelmapjes modern ** w.o. 
'Eentjes' 

500

473 Nederland p.z.-boekjes engros w.o. nr.9 in 
aantallen en veel telblokjes

100

474 Aruba jaargangen 1986-2009 6 maal w.o. 
blokken van 4

100

475 Nederland grote doos met frankeergeldig ca. 
€2150

1000

476 Nederland collectie R-strookjes in 5 albums 
(ca.6500 ex.) Interessante koop

50

477 Nederland gebruikte stock 1852-2010 in 6 dikke 
stockboeken

50

478 Nederland vanaf 1852 collectie in 6 Lindner 
albums met cassette w.o. brieven en ander 
extra's

200
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ex.449

ex.444

479 Nederland en overzeese gebieden met o.a. 
veel oud(er) materiaal in doos met 2 albums en 
6 insteekboeken

160

480 Nederland doos met €785  frankeerwaarde 400
481 Nederland reclamestempels (v.d. Wart) etc. in 

4 albums
50

482 Nederland en Antillen p.z. boekjes cat.ca.700 10
483 Nederland 1876-1940 ongebruikte en postfrisse 

collectie
50

484 Nederland kleinrondstempels op ruim 300 
poststukken w.o. vele betere ex., uitgeprijsde 
waarde ruim €2300

150

485 Nederland grootrondstempels op poststukken 
(ruim 250 stuks) w.o. betere

80

486 Nederland doos met ca.2 kg postfrisse veldel-
en, complete vellen en kinderblokken

100

487 Nederland vnl. klassiek in 7 stockboekjes met 
hoge cat.

100

488 Nederland diverse guldenzegels ** w.o. 5 sets 
Amphilex-blokken

10

489 Indonesië Republik en Japanse bezetting in 
stockboekje en op bladen

50

490 Nederland Euro p.z.-boekje etc. 50
491 Nederland p.w.s. w.o. reclame, Molen-serie en 

stadsgezichten
50

492 Nederland brieven 1831-1838 van België naar 
Nederland via forwarding agents vanwege de 
Belgische oorlog (17 items)

150

493 Nederland zeer modern postfris, FDC's en iets 
buitenland

150

494 Nederland in doos 10
495 Nederland 5 albums met frankeergeldig ca. 

€470
350

496 Nederland postzegelboekjes gespecialiseerde 
verzameling nrs.14-57 in 5 albums

50

497 Nederland port op kaartjes w.o. beter Tweede 
Emissie cat.ca.5300

400

498 Nederland in zakjes en op kaartjes w.o. Legio-
enblokken. Hoge cat.

100

499 Nederland FDC's t/m 2017 ca.450 ex. 50
500 Nederland doos met postfrisse 'Eentjes' ca. 

3790 ex.
1500

501 Nederland plaatfouten op FDC's collectie in 
4 albums, daarbij één album met druktoeval-
ligheden. Hoge cat. (ca.9000)

200

502 Nederland postfris in 9 stockboeken w.o. 50-er 
jaren met hoge cat.

100

503 Nederland R-strookjes groot aantal in 19 stock-
boeken

50

504 Nederland en koloniën FDC's in 6 albums w.o. 
50-er jaren onbeschreven

60

505 Nederland 1852-2013 postfrisse en gebruikte 
voorraad in 6 stockboeken met zeer hoge cat.

60

506 Nederland 1852-2000 collectie in 4 DAVO 
albums

100

507 Nederland plaatnummers, postzegelboekjes en 
rolzegels. Hoge cat.

60

508 Nederland 1852-2012 gebruikte voorraad in 8 
dikke stockboeken

60

509 Nederland 1981-2016 postfrisse collectie in 4 
albums

400

510 Nederland filatelie encyclopedie in 6 delen 10

Kavels 514 tot en met 522 zijn niet op 
kantoor te bezichtigen. Deze kavels zijn 

in te zien in Hotel Wings op vrijdag 9 
december.

514 Nederland en iets buitenland in 5 verhuisdozen, 
absolute 'Fundgrube'

100

515 Nederland verhuisdoos met albums en gul-
den-mapjes

20

516 Nederland verhuisdoos met 5 dozen w.o. veel 
postfris Nederland

50

517 Nederland modern gebruikt in 7 boeken 40
518 Nederland verhuisdoos met 10 albums, postze-

gelmapjes etc.
50

519 Nederland verhuisdoos met o.a. ** guldenze-
gels in kleine aantallen

10

519a Nederland twee verhuisdozen met 22 albums/
stockboeken, guldenmapjes, iets divers etc

20

520 Nederland Handboek postwaarden deel I-V 10
521 Nederland guldenmapjes en jaargangen beide 

(vrijwel) compleet en drie lege Davo albums
10

522 Nederland twee verhuisdozen met 22 albums/
stockboeken, guldenmapjes, iets divers etc

20
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Asia single items

KF 523 China ppc Yangtsekiang with mixed postage 
Hong Kong and Coiling Dragons. Interesting

200

F 524 China 1911 p.p.c. from USA P.O. in Peking 
probably

20

F 525 China 1911 p.p.c. from Shanghai (B.P.O.) to 
Neth. East Indies (Ambon) sent from h.m.s. 
Holland (Dutch famous warship/boxer rebellion)

80

F 526 PRC Mi.689-698 and 726-735 (Yang S56) (*) 
NH cat.600 VF

300

F 527 PRC Mi.736-738B (Yang S59I) ** (NH) cat.350 
VF

150

F 528 PRC Mi.903-913 (Yang C116) ** (NH) cat.600 
VF

150

F 529 PRC Mi.1113-1116 (Yang N7) ** (NH) cat.220 
VF

50

F 530 PRC Mi.bloc 13 (Yang T29) ** (NH) cat.450 VF 150
F 531 PRC Mi.bloc 14 (Yang T31) ** (NH) cat.500 VF 150
F 532 PRC Mi.bloc 16 and 21 (Yang J41-42) ** NH 

cat.1450 VF
400

F 533 PRC Mi.bloc 23 (Yang T54) ** (NH) cat.500 VF 150
F 534 Japan 1943 cover to Camp Holen Manchukwo 80

F 535 Japan 1945 (7th of aug.) post.stat. sent to Su-
matra with Japanese and USA censors

90

F 536 Jap. occ. of Korea 1944 postal stationary sent 
to Djakarta. Rare

90

Op de veilinglocatie Hotel Wings, Rotterdam The Hague Airport is voldoende en ruime parkeergelegenheid aanwezig.
Een uitrijkaart is bij de administratie van postzegel Rijnmond verkrijgbaar. Uitrijkaarten worden verstrekt met 50% korting.

Een dagdeel komt op vijf euro en een gehele dag tien euro.

TWEEDE ZITTING 

AZIË, MUNTEN, ENGELAND EN GEBIEDEN, 
EUROPA, DIVERSEN EN DOZEN

ZATERDAG 3 JUNI 2023 IN HOTEL WINGS 
OP ROTTERDAM THE HAGUE AIRPORT

AANVANG 10:00 UUR PRECIES

532

524 525
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534 530

533
531

535 536

ex.529ex.528ex.527ex.526
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Alle losse nummers, enveloppen en mappen zijn te bezichtigen op internet:  
www.rynmond.com - www.philasearch.com

F 537 Japan Sa.C56 * (mint) cat.220.000 Yen VF 200
F 538 Siam Mi.183A-189C (perf. 14) ** (NH) cat.315 

VF
80

F 539 Siam 1939 Mi.224-226 Red Cross overprints on 
cover. Scarce

30

F 540 Siam 1940 airmail cover with Mi.188 and 230 
via KLM to the Netherlands

20

F 541 Siam 29-4-1940 (arrived probably in May hence 
German censor) via KLM to the Netherlands. 
Scarce

60

Asia small lots and in folders

F 542 China 3 postal stationary sent from Neth. East 
Indies

100

543 China Funeral Sun Yat Sen Mi.219-222 (stuck 
on page) in special booklet. Scarce

20

F 544 China 2 large Dragons, better Shanghai, PRC 
etc. Interesting lot

200

545 Japan 1936-1945 F.P.O.'s in China (10 items) 50

F 546 Japan 25 ppc and stationary incl. one sent to 
Siam (1908). Interesting

50

F 547 Japan 4 interesting covers incl. Koban 200

F 548 China (un)used collection on albumleaves incl. 
first issues and 1 Red Revenue

500

549 China nice collection of cancels incl. "Tomb-
stone" on coiling dragon

70

550 Japan (un)used collection on albumleaves incl. 
some forgeries

20

551 Macao classic stamps on 2 sheets Mi.cat.
approx.1900

150

537

540

539

541
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All single items, envelopes and folders can be viewed on the Internet:  
www.rynmond.com - www.philasearch.com

ex.538 ex.544 ex.548

ex.544

ex.542

ex.546

ex.547

ex.546
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ex.592ex.566

Asia in albums and stockbooks

552 China in 2 stockbooks incl. Coiling Dragons 100
553 China local issues (22 items) and some Man-

churia
50

554 China PRC between 1985 and 2008 NH 
cat.1435

150

555 China collection 1920-1950 stockbook with 
ca.800 different stamps

50

556 China PRC Year sets 2016 and 2018 30
557 China incl. PRC in stockbook 30

F 558 Japan collection of 160 unused ppc's incl. 7 
items from Taiwan

100

559 Japan 1870-1970 and Manchukwo in stockbook 100
560 South Korea NH in stockbook Mi.ca.665 60
561 Four stockbooks with better Turkye, Persia, 

Siam and Korea etc 
180

Asia in boxes
,

562 China box with loose material and in bundles of 
100 (ca. 4500 stamps)

60

563 PRC 1950-1960 approx. 140 bundles of 40 to 
100 mostly cheap definitive stamps (approx. 
10.000 stamps)

80

564 PRC collection of train cancels on small piece 
(ca.800 items)

10

565 China Taiwan specimen, PRC, mint Republic 
etc.

60

F 566 PRC ca.600 personal M/S (ca.150 different) 100
567 PRC Presentation booklets, max. cards etc. in 

3 books and loose
60

568 China incl. PRC and early Taiwan mint and 
used stock in 10 books incl. lots of Sun Yat Sen 
stamps

500

569 China and PRC in 8 albums/stockbooks mostly 
NH high cat.value

900

570 Japan heavy lot (ca.18 kg) of FDC's and cheap 
covers (some better) ca.3000 items

300

Munten, bankbiljetten, prentbriefkaarten en 
diversen

571 USA 2 Morgan dollars 1883 en 1888, ver-
moedelijk één vals

10

572 Bankbiljetten 3 'tientjes' 1968 Unc. 10
573 Turks and Caicos, 20 Crowns 1976 10
574 Rembrandt zilveren munten in speciaal album 

(ca.270 gr. zilver)
150

575 Nederland collectie vanaf provençaal 50

ex.558
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576 Nederland 1910-1920 prentbriefkaarten van 
trams (ca.100 ex.)

60

577 Prentbriefkaarten Nederland van oud tot nieuw 
(ca.500 ex.)

30

578 Humor op militaire kaarten (37 items) 20
579 Prentbriefkaarten Nederland w.o. Leiden en 

ouder materiaal (ca.130 items)
70

580 Doos met bankbiljetten en munten w.o. aardige 
ex.

100

581 WWF zilveren munten met gewicht ca.260 gr. 150
582 Bonkaarten Tweede W.O. (ca.350 ex.) 10
583 Diverse munten w.o. beter Nederland in min-

dere kwaliteit en US$ 1886
60

584 Canon van Nederland 50 zilveren munten 200
585 Motief Fietsen, bekers en medailles. Wellicht 

interessant
10

586 Beursvoorraad met goedkopere munten: 13 
albums in twee plastic kratten (ca.25 kg)

50

587 Munten in 6 albums en los bruto ca.15 kg (netto 
ca.10 kg)

80

588 Beursvoorraad bankbiljetten in 4 albums 
(ca.500 ex.)

60

589 Doos met diverse munten w.o. moderne zilver-
en dukaten en 50 gulden stukken

150

590 Doosje munten en bankbiljetten 40
591 Nederland proefsets guldens (ca.30 ex.) 20

F 592 Rotterdam collectie prentbriefkaarten (ca.1150 
stuks) Mooie koop

300

England and colonies, Middle East, North 
and South America single items

F 593 England SG.8 cat.£250+ in strip of 6 VF used 50
F 594 England SG.135 cat.£4000 F-VF (oily stain) 400
KF 595 England SG.416 (spec.N68) * cat.£325 with 

(non constant) ink. schiff VF (cert.BPA)
100

F 596 England 1697 cover from London to Antwerpen 
(with cert.) Rare

30

F 597 Aitutaki SG.1-12 (missing nr.4) * cat.£200 VF 60
F 598 Antigua SG.31-40 * cat.£325 VF 70
F 599 Bahama's SG.62-69 * cat.£190 50
F 600 Bahama's SG.70 * cat.£300 VF 70
F 601 Bahrein SG.33-37 * cat.£630 VF mint 150
KF 602 British East Africa SG.24 cat.£2250 VF used 

(cert. BPA)
500

F 603 British Honduras cover with SG.3fa cat.£110 
F-VF

20

ex.599

596 603

600 ex.597

593

ex.598

594 ex.601
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KF 604 British Levant SG.4a (double overprint) * 
cat.£1900 VF with cert. BPA

400

F 605 British Oil Rivers SG.1-6 cat.£120 VF used 30
F 606 Cayman Islands SG.96-107 * cat.£200 VF 70
KF 607 Gilbert and Ellis Islands SG.43a (A from CA 

missing in wm) * cat.£2000 VF mint with cert. 
BPA

400

F 608 Grenada SG.77-88 (missing nr.82) * cat.£300 70
F 609 Hong Kong SG.18 cat.£750 fine looking but 

extensively repaired
30

KF 610 Hong Kong SG.51C * cat.£950 VF 200
F 611 Hong Kong 1902 postal stationary nr.1 with add. 

4cts. postage to Burma
80

F 612 Hong Kong 1936 illustrated FFC to London 30
F 613 Hong Kong FDC 1948 Silver Wedding 200
F 614 Hong Kong SG.P1 * cat.£350 VF 80
F 615 Ireland SG.19 and 21 * cat.£270 VF 60
F 616 Mafe King SG.6,7,9 and 10 cat.£750 VF 200
F 617 Malta SG.4w cat.£500 VF (cert. BPA) 100
F 618 Malta SG.104 cat.£800 VF used 200
F 619 Nauru SG.1-16 (missing nr.13) SG.19,20 and 22 

(*) cat.£895 VF mint
250

F 620 New Guinea SG.163-176 * cat.£300 VF 100
621 New Guinea SG.O22-O30 (incl.O27a) ** 

cat.£82+ VF
20

F 622 Oil Rivers SG.17 cat.£200 VF (cert. RPSL) 70
F 623 Oil Rivers SG. 20 cat.£250+ VF (cert. RPSL 

"incomplete overprint")
100

624 Rhodesia SG.170 (perf.15) * cat.£300 VF 80

F 625 Rhodesia SG.172,174 and 185 * cat.£200 VF 70
F 626 Saint Kitts and Nevis SG.48-59 (missing nr.58) 

* cat.£240 VF
60

F 627 Saint Vincent SG.118-120 ** cat.£130+ VF unm.
mint

30

F 628 Samoa SG.190-193 ** cat.£310+ VF unm.mint 100
F 629 Stellaland SG.1-5 * cat.£435 VF 80
F 630 Straits Settlements SG.260-274 ** cat.£225 VF 

unm.mint
60

F 631 Trinidad SG.28 cat.£425 VF used 40
F 632 Persia 1940 R-airmail cover to Holland with 

postage on back and front and Palestine censor
30

F 633 Saudi Arabia Mi.13-23 ** (NH) cat.720 VF and 
fresh

150

F 634 Saudi Arabia Mi.24-27 ** (NH) cat.160 VF 30
F 635 Turkey Mi.985-999 ** cat.1300 VF unm.mint 100
F 636 USA 1859 cover with 1 ct. and 10 ct. (2x) with 

pen cancel to Switzerland (type not determined)
200

F 637 USA 1898 postal stationary with add. postage 30

England and colonies, Middle East, North 
and South America in envelopes (small lots)

638 England Letter 1938 from Downingstreet 10 
with signature Chamberlain

50

639 Bhutan 1967 gouvernement cover. Scarce 40
640 Cyprus mint and used Victoria cat.ca.£850 

F-VF
80

ex.615

618617ex.616631

ex.619 ex.620

614609ex.608622ex.605
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623 ex.625 ex.626 ex.627 ex.628 ex.635

ex.629ex.633

ex.634ex.630

ex.606 632 613

612611

636

637
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641 Hong Kong Japanese victory stationary "sur-
render of Singapore". VF mint.

50

F 642 Ionian Islands SG.1,2 (2x) and 3 (3x) * cat.£294 
VF mint

40

643 Malta better stamps, mint and used cat.ca.£550 50
644 British Post Office Morocco various cards, cov-

ers, stationary mainly used (36 items)
200

645 New Zealand 9 Chalon Heads with high cat. 50
F 646 Togo British occ. 2 R-covers incl. one with 

SG.H34-46 cat.£275+
100

647 English Colonies on 2 black cards cat.ap-
prox.£450

50

648 English colonies on white cards incl. fiscally 
used with high cat.

200

649 Turkey classic stamps on 5 cards 10
F 650 Phillippines 1899 Mi.207-215, 217 and postage 

due Mi.1,2,4,5 and 7 * cat.ca.630 VF mint or 
part o.g.

80

England and colonies, Middle East, North 
and South America in folders

651 England classic stamps on albumleaves 50
652 Australian States with high cat. value 100
653 Australian States (un)used collection on album-

leaves
30

654 Ceylon (un)used collection on albumleaves 100
655 Hong Kong 1862-1938 (un)used collection incl. 

Jubilee with broken '1'
250

656 India 1854-1925 (un)used collection on album-
leaves

100

657 Indian States (un)used collection on album-
leaves

60

F 658 India proofs (3 items) all with Elephants 50
F 659 Malayan States on card with better stamps and 

sets cat.ca.£1500
250

660 Malayan States (un)used collection on album-
leaves

100

661 New Zealand 8 "Chalon Heads" VF used 100
662 English colonies better stamps on black cards 300
663 Egypt 1925-1931, 21 picture postcards with 

commeratives
10

664 Hawaï on album leaves incl. better ones 60
665 Hawaï (un)used collection on albumleaves 30

England and colonies, Middle East, North 
and South America in albums and stock-

books

666 England 1841-1970 with better and interesting 
items cat.ca.£10.000

150

667 England 1840-1949 (un)used collection with 
better values but in mixed condition

100

668 England and Jersey NH in 2 stockbooks 20
F 669 England 1850-1990 used collection with some 

nice cancellations
70

670 Australian States used stock in 6 books with 
high cat. to be viewed

150

671 Australia unused and NH in 2 big stockbooks 200
672 Australia in 2 stockbooks incl. A$ 528 (face 

value)
100

673 Australia used collection in big stockbook 10
674 Canada in 2 stockbooks incl. C$ 125 face value 60
675 Cape of Good hope well described collection of 

numeral cancels (ca.170 items) Interesting
50

676 Cyprus collection in stockbook 40
677 Hong Kong 1976-2012 NH collection in 3 big 

stockbooks Mi.cat.3000+
400

678 India 1890-1935 approx. 120 postal stationary 50
679 India 1947-1991 (un)used collection incl. MS 

nrs.1-5 NH
150

680 India 1852-1900 used stock with high cat. but in 
mixed condition

100

681 Ireland 1918-1990 NH/used collection in luxe 
DAVO album

80

682 Nepal 1947-2001 NH collectie cat.ca.400 50
683 New Zealand 1960-2016 NH collection in 2 

stockbooks
200

684 Orange Free State mint and used collection 
incl. some 'reprints' and many interesting 
varieties

100

685 Virgin Islands mint and NH collection incl. 
better stamps

100

686 England and colonies in 4 albums 150
687 English colonies in big stockbook 50
688 English colonies in big stockbook incl. better 

material
400

F 689 Hong Kong, Singapore and Malayan States 
incl. better classic stamps

200

690 English colonies in 4 stockbooks incl. Hong 
Kong, Rhodesia etc.

100

691 Egypt 'back of the book' etc. in 4 stockbooks 
incl. some better

50

692 Iraq 1918-1995 (un)used and NH collection 80
693 Iraq approx. 200 covers (1918-1990) in 3 al-

bums. Interesting
80

694 Libanon stamps and covers in 3 albums 60
695 Middle East in stockbook with many better 

stamps
100

696 Middle East mostly used collection in 3 stock-
books incl. better sets

150

697 USA duck stamps in stockbook incl. NH and 
book 'The duck stamp story' 

100

F 698 USA better classic stamps with very high cat.
value. Interesting

180

699 USA mostly NH sheets in stockbook Mi.cat.
ca.600

60

700 USA classic stamps in 4 stockbooks (interest-
ing?)

80

701 USA covers and stationary in 2 album 30
702 South America collection in album 10
703 South America in stockbook incl. better classic 

stamps
60

Voor dozen in de diverse categoriën met een taxatie van € 50 of minder geldt een startprijs van € 10. 

For boxes in all categories with an estimate of € 50 or less a start price of € 10 applies.
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ex.642 ex.659

ex.650 ex.689

ex.698

ex.669

ex.646

ex.658



40

England and colonies, Middle East, North 
and South America in boxes

704 Canada NH with high face value 300
705 English colonies in 9 stockbooks incl. better 

Newfoundland
150

706 Australia and New Zealand ca.250 FDC's 20
707 Israël incl. NH year sets 30
708 Israël in 7 albums/stockbooks incl. FDC's 30
709 Confederate States (pages with approx. 400 

stamps) incl reprints and USA 'back of the book' 
Interesting lot

200

710 USA in 8 albums/stockbooks incl. much classic 
material

200

711 British Commonwealth approx.30.000 stamps 
in bags etc.

80

712 South America incl. prephilatelic items and 
Cuba

70

713 Miscallaneous incl. UN Suez-crisis 1956, 
P.O.W. Russia 1917 etc. Interesting little lot

10

714 England classic stamps on album leaves 80
715 India States postal history (50 items) 50
716 India postal history (ca.150 items) 50
717 New York Times complete issue of July 21 1969 

'Voices form the moon: the eagle has landed'
60

718 India modern and old covers incl.stationary, 
scope for finds (ca.600 items)

50

719 English colonies in 4 stockbooks incl. New 
Zealand and Gibraltar

100

720 Mexico 5 albums/stockbooks incl. classic mate-
rial on album leaves

80

F 721 English colonies in 5 stockbooks incl. better 
Malaysia

500

722 Australia, Antarctica and New Zealand NH and 
used (incl. modern) in 9 stockbooks

300

723 Middle East mostly NH in stampbags with high 
cat.

80

724 South America in bags etc. (ca.12.000 stamps) 60
725 England 1840-2010 (un)used and NH collection 

in 4 luxe DAVO albums
150

726 English colonies box with 9 stockbooks 80
727 English colonies in small box with stamps all 

catalogued on small white cards and small 
stockbook cat.approx. £3200

150

F 728 Classic stamps on album leaves incl. better 
English colonies

200

729 Yvert en NVPH catalogi w.o. vooroorlogs (38 
ex.)

10

730 Israël 1949-2016 11 books later years NH and 
many sheetlets

200

731 South America in 6 albums/stockboeken incl. 
Chili en Peru

80

732 Canada NH modern with high face value 100
733 England and colonies in 8 albums/stockbooks 

incl. Channel Islands and some better New-
foundland

100

734 USA 1850-2010 (un)used and NH collection in 
7 luxe DAVO albums

150

735 England and Ireland 2000-2018 used stock in 
14 stockbooks

60

736 Australia 1970-2018 used stock in 9 stockbooks 
and small box (approx. 10/15.000 stamps)

70

737 USA 6 albums with used and NH 150
738 USA (some Canada) yearbooks (ca.40 items) 50
739 USA in big boxes with used, NH, yearbooks etc. 80

Europa losse nummers

KF 740 België OCB nr.9 cat.140+ pr.ex. 20
F 741 Duitsland Mi.96A II cat.650 pr.ex. (met cert. 

Jaschke-Lantelme)
100

KF 742 Duitsland Pleskau Mi.blok 1X cat.1700 pr.ex. 
(cert.Krischke)

300

F 743 Frans Oceanië Yv.1-13 * cat.360 pr.ex. 60
F 744 Annan en Tonkin Yv.1-7 (missing 3) * cat.1270 

pr.ex. (keur Calves)
200

KF 745 Finland Mi.10C cat.1500 pr.ex. 150
F 746 Italiaans Somalië Mi.Port 31-41 ** cat.400+ 

pr.ex. (fresh and all with margin)
100

F 747 Luxemburg Mi. blok 1 * cat.1800 pr.ex. 
(gedeeltelijk gom)

100

F 748 Oostenrijk brief met Mi.19 (2x) en Mi.21 naar 
Ferrara (Italië)

50

F 749 Oostenrijk Mi.555A en 556A cat.550 pr.ex. 80
F 750 Portugal Mi.16 cat.130 pr.ex. 20

744
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ex.721

750 741 ex.743

747

748

749

ex.746

749

ex.728
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Europa in enveloppen

751 België betere zegels postfris 20
F 752 Denemarken betere zegels 60
F 753 Duitsland 4 Zeppelin brieven 50
F 754 Duitsland Thüringen Mi. blok1X (VI) ** cat.2700 

pr.ex. (klein puntje, zie certificaat Ströh)
150

755 Finland betere zegels 50
756 Frans Andorra luchtpost Yv.1-4 ** cat.300 pr.ex. 30
757 Frankrijk blok 3 postfris (neuf sans charniere) 

en gebruikt cat.1200 pr.ex.
150

758 Frankrijk briefkaart type Sage 10ct. 1888 
met perforatie DZC, niet vermeld in Storch & 
Françon Schaars

130

759 Frankrijk klein stockboekje met klassiek cat.ca. 
10/15000 gemengde kwaliteit

60

760 Franse Levant ca.30 poststukken w.o. leuke ex. 60
F 761 Monaco ongebruikte en postfrisse betere ze-

gels cat.ca.2000 pr.ex.
100

762 Groenland 13 pakketkaarten gebr. met hoge 
waarden

40

763 Italiaanse Staten 21 ex. op 2 kaarten 50
764 Italië betere zegels op 4 kaartjes 200
765 Luxemburg betere zegels 30

F 766 Noorwegen betere zegels 150
F 767 Noorwegen 1918, 2 verschillende Poolkaarten 50

768 Polen 4 postfrisse vellen 'Kommittee Freiman' 
(1945)

10

769 Angola Mi. blok 1 ** cat.1000 pr.ex. 130
770 Vaticaan betere zegels en series op 8 kaarten 50
771 IJsland betere zegels op 2 kaarten 100

F 772 Zweden betere zegels (on)gebruikt 100

Europa in mappen

773 Albanië Ruimtevaart Mi.643, 647 en 649 ** in 
halve vellen van 50 cat.2200 pr.ex.

50

F 774 België betere zegels en blokken (on)gebruikt en 
postfris

150

F 775 België betere Spoorweg-series ongebruikt 
cat.1335 pr.ex.

150

776 Deens West Indië diversen op insteekblad w.o. 
betere

60

F 777 Duitse bezettingsuitgaven 1914-1918, Silezië, 
Memel en Danzig, (on)gebruikte collectie op 
albumbladen

300

KF 778 Duitse koloniën (on)gebruikte collectie met veel 
betere en zeldzame zegels (veelal met keur)

1000

779 Duitsland semi-officiele luchtpost, veldpost, 
"Kriegsfalschungen" etc. Interessante koop

100

F 780 Duitse Staten (on)gebruikte collectie met veel 
betere zegels, vrijwel alles gekeurd en/of met 
'Befund' Prachtkoop

1000

F 781 Saarland en Saargebied 1920-1950 (on)
gebruikte en postfrisse collectie met betere 
(gekeurde) zegels

500

782 Finland vanaf klassiek diversen op insteekblad-
en w.o. betere

60

783 Frankrijk Bordeaux Yv.44/46 (ca.190 ex.) cat.
ca.5600 fraai tot pr.ex.

100

784 Frankrijk klassiek w.o. aardige stempels 30
785 Frankrijk puntstempels (groot en klein) w.o. 

brieven
30

786 Frankrijk collectie significante plaatfouten/druk-
toevalligheden op nr.60

60

F 787 Frankrijk 12 betere poststukken w.o. met cert. 
Roumet. Luxe koop

400

788 IJsland vanaf klassiek diversen op insteek-
kaarten w.o. beter materiaal

60

789 Nieuw Caledonië (on)gebruikt op albumbladen 20
790 Noorwegen vanaf klassiek diversen op insteek-

bladen w.o. betere
60

791 Oostenrijk betere series w.o. ** cat.ca.500 30
792 Portugal vanaf klassiek op insteekbladen w.o. 

betere
60

793 Portugees India en Timor (on)gebruikt op 
albumbladen

20

794 Zwitserland 5 p.z. boekjes met nominale 
waarde ca.€40

20

ex.766

ex.775ex.780

ex.761ex.752 ex.772
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Europa in albums en stockboeken

F 795 België en Belgisch Congo en gebieden 1849-
1960 (on)gebruikte en postfrisse collectie met 
veel beter materiaal

900

F 796 België 1849-1965 ongebruikte en postfrisse 
collectie met vele betere series en blokken w.o. 
luxe postfris in 2 albums

900

797 België vanaf 1849 incl. 'back of the book' in 2 
insteekboeken w.o. veel beter materiaal

250

798 België postfris in 3 albums 20
799 België postfris jaargang 2006 in aantallen met 

hoge cat.
200

800 België 1849-1992 collectie (on)gebruikt en 
postfris in 3 DAVO albums

100

801 België postfris in 2 Leuchtturm albums nomi-
naal ca.14000 BFr

70

802 Aland en Faröer postfrisse collecties in 2 DA-
VO-albums

40

803 Denemarken spoorwegzegels 96 verschillende 
complete postfrisse vellen (ca.2000 zegels)

150

804 Denemarken voorraad in 2 insteekboeken met 
hoge cat.

30

805 Denemarken collectie oude fiscaalzegels w.o. 
12 shillings

30

806 Denemarken 1860-1970 (on)gebruikte en post-
frisse collectie w.o. beter

150

807 Denemarken vanaf 1851 voorraad (on)gebruikt 
en postfris in 2 dikke insteekboeken

60

808 Denemarken collectie ster- en ringstempels in 2 
stockboeken (ca.1000 zegels)

100

809 Denemarken incl. Groenland vanaf klassiek in 2 
insteekboeken w.o. beter materiaal en stempels

150

F 810 Duitsland 1945-1970 DDR en voorlopers 
w.o. betere blokken en series (veel gekeurd). 
Prachtkoop

800

KF 811 Duitsland postzegelboekjes met o.a. Reich 
Mi.MH11 en DDR nrs.1 en 2. Hoge cat.

500

KF 812 Duitsland vanaf Germania tot 1933 combinaties 
(on)gebruikt en postfris cat.ca.22.000++ in 2 
stockboeken. Prachtkoop

1500

F 813 Duitsland 1872-1945 (on)gebruikte vrijwel 
complete collectie met vele betere series en 
blokken

1000

F 814 Berlijn 1949-1990 (on)gebruikte en postfrisse 
collectie w.o. betere series en gekeurde  
Berlijn-overdrukken

300

815 Duitsland Reich 1872-1945 (on)gebruikte en 
postfrisse collectie in luxe DAVO album

100

816 Duitsland Bund in 2 stockboeken 10
817 Duitsland in 3 stockboeken w.o. Eerste Emssie 

en Infla
50

818 Duitse rijk Eerst Emissie, Infla etc. w.o. beter 
gestempeld

100

819 Duitse Staten collectie in dik stockboek met 
hoge cat.

50

820 Duitsland Infla overwegend echt gestempeld in 
strippen, blokken, veldelen etc. in 5 stockboek-
en (ca.10.000 ex.) Zeer hoge cat.

150

821 Duitsland en gebieden vanaf oude Staten in 2 
insteekboeken (waarvan 1 zeer dik) met veel 
beter materiaal

400

ex.796

ex.812

ex.795



45

ex.810

ex.812

ex.813

ex.810
ex.814

ex.810ex.810



46

F 822 Berlijn 1948-1990 (on)gebruikte en postfrisse 
collectie w.o. beide 'Berlin' overdrukken onge-
bruikt met keur Schlegel

150

823 Saar en Saarland 1920-1949 (on)gebruikte en 
postfrisse collectie

50

F 824 Duitse koloniën (on)gebruikte en postfrisse 
collectie met betere tussenwaarden

200

825 Danzig 1920-1939 (on)gebruikte en postfrisse 
collectie

60

F 826 Duitsland 1861-1900 collectie privépost diverse 
steden (ca.350 ex.)

100

827 Bund postfrisse combinaties (uit boekjes) w.o. 
betere ex.

100

828 Bund 1949-1995 (on)gebruikte en postfrisse 
vrijwel complete collectie

50

829 Duitsland West-Berlijn ongebruikte en post-
frisse collectie in DAVO kristal album w.o. beter 
materiaal

60

830 Duitsland vanaf 1850 collectie stempels (ruim 
1700 stuks) in insteekboek

180

831 Duitsland Sovjet-zône op brief (ca.30 ex.) 20
832 Duitse Rijk en Franse bezettingszône 1872-

1949 (on)gebruikte en postfrisse collectie in2 
DAVO albums w.o. betere zegels

200

833 Saarland 1947-1950 (on)gebruikte en postfrisse 
collectie w.o. 'Hochwasser' blokken

200

F 834 Bund combinaties vnl. postfrisse collectie 150
835 Duitsland en koloniën diversen in insteekboek 

w.o. stempels
70

F 836 Duitsland Tweede Wereldoorlog bezette 
gebieden (on)gebruikte collectie met betere 
(dikwijls gekeurde) zegels

300

837 Duitsland Franse zône diversen in insteekboek 
w.o. beter materiaal

70

838 Duitse gebieden w.o. Staten in dik stockboek 60

839 Berlijn 1948-1990 postfrisse collectie vanaf 
Mi.nr.71 (over)compleet in mooi album (cat.
ca.2500)

50

840 Bayern 1850-1920 (on)gebruikte collectie 80
F 841 Duitsland 1933-1941 collectie (on)gebruikte en 

postfrisse combinaties
200

842 Finland 1850-1970 (on)gebruikte en postfrisse 
collectie w.o. betere zegels

250

843 Frankrijk album met brieven vanaf voorfilatelie 
en aardig klassiek (ca.250 items)

90

F 844 Frankrijk 1850-1980 gebruikte voorraad in 2 
insteekboeken cat.ca.28.000

700

845 Frankrijk militaire post Grande Guerre opgezet 
per Region Militaire (ca.170 items) Interessant

70

846 Frankrijk vanaf klassiek in dik insteekboek w.o. 
'back of the book' en beter materiaal

150

847 Frankrijk gebruikt vnl. klassiek 10
848 Frankrijk vanaf 1865 collectie stempels (ruim 

900 stuks) in insteekboek
100

849 Frankrijk 1983-1993 'Nature de France' in 2 
albums (ca.40 poststukken plus zegels)

60

850 Franse gebieden vanaf klassiek in dik insteek-
boek w.o. veel beter materiaal

150

851 Frankrijk en koloniën vnl. modern gebruikt in 3 
stockboeken

20

852 Franse koloniën in Afrika in twee stockboeken 
ongebruikt en postfris cat.Yv.(2002) ca.7400

200

853 French colonies Chad, Togo and Zanzibar mint 
(incl. NH) and used collection in Scott album 
cat.acc.to Yvert 2002 approx.5800

150

F 854 French colonies in Africa mint (incl. NH) and 
used collection in Scott album cat.acc.to Yvert 
2002 approx.12.800 (not counting reprints and 
forgeries of Réunion which we photographed 
for a better impression)

400

ex.822

ex.841

ex.824

ex.822
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F 855 French colonies Middle East and Asia mint 
(incl. NH) and used collection in Scott album 
cat.acc.to Yvert 2002 approx.14.000 (not count-
ing doubtfull items)

600

F 856 French colonies in Europe, Pacific and Ameri-
cas mint (incl. NH) and used colelction in Scott 
album cat.acc. to Yvert 2002 approx.26.000 
(not counting possible forgeries)

700

F 857 French Africa ca.1900-1950 mint and used 
collection in Scott album cat.acc.to Yvert 2002 
approx.22.000 (not counting possible forgeries)

700

858 Griekenland vanaf klassiek w.o. betere zegels 
en series

100

859 Groenland voorraad gebruikt w.o. 'Thule' 40

860 Groenland vnl. postfrisse collectie met o.a. 
"pakkeporto" zegels

100

861 Italië collectie gebruikt vanaf klassiek in Borek 
album w.o. veel betere zegels en series

180

862 Italië en gebieden vanaf oude staten in insteek-
boek w.o. beter materiaal

150

863 IJsland 1873-2002 vnl. gebruikte voorraad met 
hoge cat.

50

864 IJsland en Denemarken in 2 DAVO albums 100
F 865 Joegoslavië collectie p.w.s. w.o. met bijfr. 

(ca.155 ex.) Prachtkoop
300

866 Liechtenstein vanaf begin in dik insteekboek 
w.o. beter materiaal

80

Op de veilinglocatie Hotel Wings, Rotterdam The Hague Airport is voldoende en ruime parkeergelegenheid aanwezig.
Een uitrijkaart is bij de administratie van postzegel Rijnmond verkrijgbaar. Uitrijkaarten worden verstrekt met 50% korting.

Een dagdeel komt op vijf euro en een gehele dag tien euro.

ex.856

ex.857

ex.855
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F 867 Luxemburg 1852-2010 (on)gebruikte en 
postfrisse verzameling met betere zegels (o.a. 
Intellectuelen) in 3 luxe DAVO albums

400

F 868 Luxemburg 1852-2016 (on)gebruikte en post-
frisse collectie met o.a. betere zegels

600

869 Noorwegen 1860-1970 (on)gebruikte en post-
frisse collectie w.o. betere zegels

150

870 Noorwegen 1855-1996 gebruikte collectie in 2 
luxe DAVO albums

80

871 Oostenrijk stempelcollectie klassiek 50
872 Oostenrijk collectie vanaf 1850 (on)gebruikt en 

postfris in Noltsch album en 3 dikke insteek-
boeken

150

KF 873 Oostenrijk en gebieden 1850-1984 uitgebreide 
collectie met typen en tandingen, betere zegels 
en certificaten

1000

874 Oostenrijk en gebieden vanaf klassiek in dik 
insteekboek w.o. beter materiaal

130

875 Oostenrijk in album en stockboek 20
876 Portugal vanaf klassiek w.o. 5 reis (nr.5) mini-

maal hersteld en mooie stempels
80

877 Portugal postfris cat.ca.2600 in dik stockboek 70
878 Roemenië 1978-1986 gebruikte collectie in 

Schaubek album
10

879 Roemenië postfrisse blokken 20
880 Rusland postfris met o.a. ongetand en betere 

blokken
50

881 Spanje in 2 albums en stockboek 30
882 Spanje Barcelona diverse gemeentezegels en 

Burgeroorlog in album
30

883 Spanje klassieke herdrukken in stockboek. 
Interessant referentie- materiaal (ca.460 items 
w.o. veldelen)

100

884 Spanje vanaf klassiek in dik insteekboek w.o. 
beter materiaal, ook diverse Burgeroorlog en 
gebieden

130

885 Spanje in 5 albums/stockboeken met veel 
klassiek. Leuke koop

100

886 Vaticaan en kerkelijke staat in 2 stockboeken 20
887 Ver. Europa 1956-2005 vnl. postfrisse collectie 

(cat.postfris ca.6500, gebruikt ca.1000)
150

888 Europa in 2 stockboeken w.o. IJsland 60
889 Zweden 1858-2000 gebruikte collectie met 

hoge cat.
30

890 Zweden 1850-1970 (on)gebruikte en postfrisse 
collectie in 2 albums

150

891 Zweden vanaf klassiek in insteekboek w.o. 
betere zegels

70

892 Zwitserland en Liechtenstein vanaf klassiek in 
insteekboek w.o. beter materiaal

130

893 Zwitserland in 2 stockboeken en 1 album w.o. 
rayon-zegels met hoge cat.

70

894 Zwitserland collectie kantonale zegels en 
schaarse proefzegels voor sorteermachines 
(ruim 200 items)

80

895 Zwitserland collectie soldatenzegels gebruikt 
(ruim 250 items) in insteekboek

130

896 Zwitserland stempelcollectie vanaf klassiek 
(ruim 1200 stuks) netjes alfabetisch opgezet in 
dik insteekboek

80

897 Europa klassiek in oud Yvert album w.o. betere 
zegels

200

898 Oost Europa modern postfris en klassiek 20
899 Oost en Zuid Europa vanaf klassiek in Bristol 

insteekboek w.o. betere zegels en series
130

900 Scandinavië lokaalpost w.o. 2 p.z.-boekjes in 2 
stockboekjes

70

901 Scandinavië met veel postfrisse blokken van 4 70
902 Scandinavië incl. Finland vanaf 1860 collectie 

stempels (ca. 800 stuks) in insteekboek
100

903 Scandinavië en Italië gebruikte collectie 50

Europa in dozen

904 Zwitserland FDC's en modern postfris 100
905 Spanje diversen w.o. burgeroorlog, Camp de 

Gurs en 'bankbiljetten' Totana (1937)
70

906 Duitsland 1945 "Allierte Bezetsung" complete 
vellen postfris (ca.65 stuks)

50

907 Zwitserland modern postfris 100
908 Zweden 1855-2018 gebruikte stock in 4 boeken 

met hoge cat.
100

909 Ver.Europa (on)gebruikt en postfris in 4 stock-
boeken. Zeer hoge cat.

100

910 Scandinavië 1855-2019 gebruikte stock w.o. 
aardig IJsland in 8 stockboeken

60

911 Duitsland 1905-2018 gebruikte voorraad (veel 
Euro-zegels) in 9 (dikke) stockboeken

50

912 Bund 1949-2010 (on)gebruikte en postfrisse 
collectie in 4 luxe DAVO albums

150

913 Groenland IJsberen 'pakke porto' officiele herd-
rukken 1983 en 1985 met hoge facit waarde 
(ca.280 zegels)

50

914 Liechtenstein nieuwtjes t/m 2001 postfris, 
FDC's etc.

50

915 Scandinavië in 4 stockboeken w.o. klassiek en 
postfris (ca.8500 zegels)

130

916 Frankrijk collectie enkelfrankeringen en p.w.s. 
(ca.250 items) prachtig beschreven in 5 albums 
(ex. Doris de Vries)

300

917 Hongarije in 8 stockboeken met hoge cat. 60
F 918 Oostenrijk ongebruikte en postfrisse voorraad 

met betere series in 3 stockboeken
200

KF 919 Frankrijk postfrisse voorraad 1917-2004 in 
10 stockboeken en één map cat.ca.90.000 
Prachtkoop

3500

920 Joegoslavië 1984-2010 w.o. Kroatië etc. in 20 
albums (ca.1800 ex.)

180

921 België oud en modern uitzoekpartij met van 
alles en nog wat

60

922 Portugal en koloniën in stockboekjes en op 
bladen w.o. Ceres in aantallen. Leuke koop

80

923 DDR "Postwertzeichen....." postfris en gebruikt 
12 jaargangen met hoge cat.

50

924 Italië 1861-2010 (on)gebruikte en postfrisse 
collectie in 5 luxe DAVO albums

150

925 Noorwegen 1855-2018 gebruikte stock in 7 
stockboeken. Hoge cat.

60

926 Zwitserland ca.30 jaargangen o.a. blokken van 
4 en FDC's

300
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F 927 Monaco 1885-1992 postfrisse voorraad in 
4 insteekboeken (ca.38.000) en ongebruikt 
(cat.3000) in één stockboek. Mooie koop

1200

928 Oostenrijk 1850-2010 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in 5 luxe DAVO albums

200

929 Duitsland, Reich, Bund en Berlijn in 5 stock-
boeken. Zeer hoge cat.

80

F 930 Frankrijk 1960-2002 ca.350 poststukken met 
'Schilderijen' (serie artistique) w.o. betere enkel-
frankeringen in 7 boeken

150

931 Zwitserland 1850-2010 (on)gebruikte en post-
frisse collectie met o.a. modern ** en betere 
blokken in 4 luxe DAVO albums

200

932 België postfris met veel prioriteitszegels faciaal 
ca. €880

250

933 IJsland diverse brieven w.o. Scheepspost en 
expeditie (ca.150 ex.)

80

934 Frankrijk doos met poststukken w.o. klassiek 
(ca.100 items)

50

935 Europa klassiek op albumbladen w.o. Italiaanse 
Staten en Frankrijk met zeer hoge cat. 
(ca.25.000)

500

936 Frankrijk diverse p.w.s. type Sage geïllustreerd 
en schaarse privé enveloppen (ca.35 ex.)

200

937 Duitse Rijk vnl. postfris op oude veilingkavels 
met hoge cat.

60

938 Luxemburg op albumbladen ca.2000 zegels 
geselecteerd op mooi stempel

90

939 Diversen vnl. klassiek Frankrijk en Heligoland 
met hoge cat.

50

940 Scandinavië postfris, gebruikt klassiek, los en 
in stockboekjes

80

941 Portugal diverse poststukken w.o. p.w.s. Cabo 
Verde (90+ items)

30

942 Frankrijk en koloniën 4 stockboeken en 3 
mappen

70

943 Frankrijk en koloniën in 6 stockboeken en map 80
944 Zwitserland modern postfris in 3 albums/stock-

boeken
200

945 België, Noorwegen en Zweden vnl. postfrisse 
collectie in 3 SAFE albums

60

946 Denemarken, Faröer en Groenland gebruikte 
stock (w.o. klassiek) in 7 stockboeken

60

947 Duitsland in twee verhuisdozen met 25 albums/
stockboeken  w.o. Staten 'Fundgrube'

300

948 Frankrijk en koloniën van klassiek tot (zeer) 
modern, uitzoekpartij op insteekkaartjes en in 
doosjes

60

949 Zwitserland diverse p.w.s. in album, losse 
brieven en iets Oostenrijk in schoenendoos

30

950 Duitsland diverse brieven v.a. voorfilatelie 
(ca.130 items)

70

951 Scandinavië diversen vnl. klassiek (cat.ca.1200) 
w.o. IJsland Mi.56 met kopstaand watermerk

50

952 Tsjechoslowakije en Polen in 5 albums 60
953 België in 4 DAVO albums vnl. gebruikt maar 

ook frankeergeldig
100

954 Duitse post 1945-1949 Baden, Württemberg 
etc. w.o. betere blokken

80

955 Oostenrijk postfrisse collectie 1985-2017 in 3 
albums

150

956 België postfris op albumblad en in stockboek 60
957 Portugal collectie 1853-1994 in 4 luxe DAVO 

albums
80

958 Frankrijk 1840-1994 in vijf DAVO albums w.o. 
modern postfris

80

959 Duitsland in 9 albums/stockboeken w.o. beter 
materiaal

100

960 Frankrijk 1850-2010 (on)gebruikte en postfrisse 
collectie in 8 luxe DAVO albums, vanaf 2000 
vrijwel compleet postfris

300

961 Doos met 10 stockboeken w.o. beter Ned-
erland, Zwitserland en Frankrijk (beroemde 
mannen)

100

962 Frankrijk voorraad in 5 stockboeken (on)ge-
bruikt en postfris met zeer hoge cat.

300

963 Bund (o.a. modern **) en DDR in 5 DAVO-al-
bums en 2 kleine boekjes

100

964 Rusland gebruikte collectie in 4 albums 60
965 Spanje 1850-2012 (on)gebruikte en postfrisse 

collectie in 7 luxe DAVO albums
150

966 Duitsland in 15 albums/stockboeken met o.a. 
Berlijn-overdrukken, Reich combinaties, Dan-
zig, Saarland tevens iets divers 'Fundgrube'

300

967 Bund, Berlin en DDR gebruikte voorraad met 
zeer hoge cat. (Bund met gebruikte Eu-
ro-waarden) in 8 dikke stockboeken

80

968 België 1850-2009 postfrisse en (on)gebruikte 
collectie in 8 luxe DAVO albums

200

Diversen in enveloppen

F 969 Judaica 8 covers and 1 piece. Interesting 40
970 Firmaperforaties wereld ca.350 ex. w.o. 

schaarse ex.
10

Op maandag en dinsdag na de veiling kan geen telefonische informatie worden verstrekt 
over schriftelijke biedingen. Succesvolle bieders krijgen een week na de veiling bericht 

over de aankoop. Wanneer geen kavels konden worden aangekocht verwijzen wij naar de 
opbrengstlijst op onze website www.rynmond.com - www.philasearch.com
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All single items, envelopes and folders can be viewed on the Internet:  
www.rynmond.com - www.philasearch.com
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Diversen in albums en stockboeken

F 971 Poststukken in 3 albums (ca.340 ex.) w.o. 
betere

500

972 Geïllustreerde ongebruikte p.w.s. w.o. beter 
Denemarken

50

973 Motief afwisselende postfrisse collectie Flora, 
Sport etc. gehele wereld in 5 insteekboeken

180

F 974 Motief Schelpen postfrisse collectie in 2 dikke 
stockboeken cat.ca.4000

300

975 Diversen in twee insteekboeken 10
976 Wereld diverse Motief modern postfris in 3 

dikke insteekboeken
150

977 Diverse poststukken w.o. betere ex. 40
978 Twee stockboekjes met betere waarden w.o. 

Hong Kong George VI
60

979 Drie boekjes met o.a. betere stukken 60
980 Wereld collectie (on)gebruikt in 3 dikke blanco 

albums
70

981 Azië in dik stockboek w.o. Thailand 30
982 Motief Dieren postfris in stockboek 40
983 Duitsland, Zweden, België en Oostenrijk 

klassiek w.o. interessant materiaal
200

984 Wereldcollectie tot ca.1930 in oud KABE album 80
985 Motief collectie postfris groot aantal series en 

blokken in 3 insteekboeken
130

986 Motief Vogels vnl. postfris 30
987 Cinderella in 3 albums w.o. Rode Kruis 10
988 Motief postfris in 2 stockboeken 10
989 Motief postfris in stockboek 10
990 Motief Bloemen postfrisse collectie 30
991 Diversen in 2 albums w.o. Motief Schepen, 

vellen en veldelen
30

992 Motief postfrisse blokken w.o. betere WWF 50
993 Diversen postfris in 2 mappen 40
994 WWF 27 FDC's met munten 40
995 Sudan, Ethiopië en Somalië in stockboek 40
996 Drie oude albums met klassiek 30

X 997 Drie albums w.o. beter luchtpost Nederland 50
998 Wereld collectie vanaf klassiek in 4 oude 

albums
70

999 Censuurstukken w.o. betere ex. (ca.170 stuks) 
in 2 boeken

80

1000 Diverse poststukken w.o. Nederland voor-
filatelie

50

1001 Ver.Naties 1980-2016 postfrisse collectie in 2 
albums

30

1002 Luchtpoststukken w.o. hoge frankeringen vnl. 
Nederland

50

1003 Wereld diverse Motief modern postfris in dik 
insteekboek

100

1004 Wereld (on)gebruikt tot 1930 in oud Schaubek 
album

130

1005 Europa in goede kwaliteit w.o. beter Duitsland 
in Schaubek album

40

1006 Motief Schaken collctie in 2 albums 60
F 1007 Box met 19 zwarte kaartjes klassiek. Zeer 

interessante koop
100

1008 Wereld stempelcollectie. Interessante koop 50

Kavels 1009 tot en met 1016 zijn niet op 
kantoor te bezichtigen. Deze kavels zijn op 
vrijdag 2 juni van 9.00 tot 15.00 uur in te zien 
in Hotel Wings op Rotterdam The Hague 
Airport

1009 Negen verhuisdozen met 75 boeken en albums 
w.o. betere FDC's Nederland en gebieden, 
doosjes etc.

300

1010 FDC's in 32 albums in 3 verhuisdozen w.o. 
Nederland t/m 2013

70

1011 Motief in ca. 20 albums o.a. Motorsport in 2 
verhuisdozen

70

1012 Zes verhuisdozen met ca. 50 albums en stock-
boeken w.o. beter Duitsland en Euro-zegels 
gebruikt, daarbij doosjes etc.

100

Tijdens de veilingdagen kan electronisch betaald worden.

ex.974
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1013 Motief in 5 verhuisdozen met ca. 32 albums en 
los w.o. beter WWF Leuke koop

80

1014 Motief in 9 albums w.o. scheepvaart , Diana etc 60
1015 Elf verhuisdozen met 119 albums en stockboek-

en w.o. veel postfris Motief
300

1016 Handelsvoorraad beurskoopman in 10 verhuis-
dozen met 146 albums/insteekboeken, uitgepri-
jsd tussen €8 en €70 per album. Aardige koop

400

Diversen in dozen op kantoor en in veiling-
zaal te bezichtigen

1017 Nederland en DDR in 6 vaak dikke stockboeken 50
1018 Diverse brieven, p.w.s. en telegrammen in 7 

albums w.o. motief Gezondheid (ca.400 ex.)
40

1019 Doos met 13 stockboekjes w.o. veel Engelse 
koloniën

80

1020 Motief Rotary ca.600 FDC's en dergelijke. 
Interessant

60

1021 Wereldcollectie A tot Z in 3 oude ordners 70
1022 Diversen in 5 stockboeken w.o. ** 40
1023 Diversen w.o. Engelse koloniën 60
1024 Oost Europa grote voorraad postfrisse blokken 

in 7 albums
80

1025 Poststukken ca.380 items 'Fundgrube' 60
1026 Wereld p.z.-boekjes leuke uitzoekpartij w.o. 

frankeergeldig (550 ex.)
60

F 1027 Poststukken ca.1500 ex. w.o. beter materiaal 100
1028 Motief Rotary diverse poststukken 30
1029 Doosje met diverse brieven w.o. ouder mate-

riaal
40

1030 Wereld postfris in 9 stockboeken 60
1031 Rotary Motief collectie 2005 in 4 luxe albums 

en één privé uitgave
100

1032 Yvert catalogi 2012-2021 gehele wereld 10
1033 Japan en iets divers in 7 stockboeken 50

F 1034 Wereldcollectie fiscale documenten in 13 map-
pen en albums (ca.900 items) Prachtkoop

300

1035 Japan 1871-2001 (on)gebruikt en postfris in 6 
dikke stockboeken

300

1036 Diversen in 9 stockboeken o.a. klassiek Neder-
land en ** China

50

1037 Wereld postfris materiaal in 9 insteekboeken 
w.o. Rusland en St.Pierre et Miquelon

150

1038 Thematische collectie Fokker in 4 albums. 
Leuke koop

100

1039 Zes stockboeken met Motief 30
1040 Motief Treinen in 5 dikke stockboeken en 

Michel catalogus
60

1041 Klassiek in 14 stockboeken w.o. stempels. 
Leuke koop

100

1042 Motief in 12 albums 50
1043 Diversen w.o. voorraden Duitsland, collectie 

Canada, Frankrijk en Zwitserland in 11 boeken. 
Aardige koop

200

1044 Vier verhuisdozen met o.a FDC's en Pitcairn 
eilanden, veel stockboeken etc.

100

1045 Doosje klassiek Duitsland en Oostenrijk 
(ca.2000 zegels)

50

1046 Diverse poststukken w.o. Nederlandse kamp-
post 1944

50

1047 Diverse poststukken w.o. betere FDC's Ned. en 
gebieden, voorfilatelie Beenhouwerspost naar 
Antwerpen etc.

50

1048 Postfrisse blokken 50
1049 FDC's, postzegelboekjes Zwitserland, geïllus-

treerde p.w.s. etc.
30

1050 Israël NH in 4 albums incl. new issues until 
2015

80

1051 Wereld in doos met 181 rondzendboekjes 130
1052 Wereld grotendeels oud en klassiek op stapel 

oude albumbladen
60

1053 Hongarije FDC's en brieven Brazilië in 4 albums 10
1054 Wereld uitzoekpartij in overvolle verhuisdoos 

op kaartjes, in zakjes en mapjes
130

1055 Duitsland o.a. Reich, Staten, koloniën en ge-
bieden in 9 dikke stockboeken

100

1056 Verhuisdoos met 8 collecties w.o. Griekenland, 
USA en Ned.Indië

100

1057 Diversen in 10 stockboeken (2 kleinere) w.o. 
China

50

1058 Verhuisdoos met 22 kleinere stockboeken w.o. 
blokken

50

1059 Verhuisdoos met 12 vnl. dikke stockboeken w.o. 
Motief en Luxemburg

80

1060 Twee verhuisdozen met 36 stockboeken en 
boekjes w.o. Japan en China. Leuke koop

100

1061 Verhuisdoos met 21 stockboeken w.o. postfris 80
1062 Wereld doos met 218 pakketten grotendeels 

samenstellingen van Motief en landen, uitgepri-
jsde detailwaarde €1000

100

1063 Complete nalatenschap in 2 verhuisdozen  w.o. 
Engeland postfris en beter klassiek, Australië, 
Scandinavië in 15 albums/stockboeken en 7 
doosjes

200

1064 Doos vol met zakjes postfris 60
1065 Diverse poststukken w.o. Rode Kruis Nederland 

en Portugese koloniën (ca.250 ex.)
100

1066 Ladenkast 30 laadjes gevuld met o.a. klassiek 40
1067 Motief Rotary postfris in 4 albums w.o. veel 

andere motieven
80

1068 Jaarsets Australië, Nieuw Zeeland, IJsland etc. 50
1069 Diversen w.o. nominaal USA en p.z boekjes 

China
50

1070 Drie verhuisdozen met 40 stockboeken w.o. 
betere landencollecties

200

1071 Drie verhuisdozen met 40 albums/insteekboek-
en w.o. enkele leeg maar ook collecties betere 
landen

300

1072 Motief Schilderijen in 3 verhuisdozen met 26 
vnl. dikke albums/stockboeken

100

1073 Drie verhuisdozen met 58 stockboeken en 28 
kleine albums

100

1074 Zwitserland poststukken en FDC's 10
1075 Diverse poststukken w.o. betere ex. 80
1076 Poststukken vnl. Indonesië (ca. 1000 ex.) 40
1077 Doos met ca. 2½ kg. afgeweekt 20
1078 Poststukken in 6 albums 40
1079 Betere kilowaar (ca.3 kg.) 10
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1080 Zes verhuisdozen met 74 albums/stockboeken 
veelal goed gevuld

150

1081 Twee verhuisdozen FDC's en Motief postfris in 
19 albums/stockboeken

60

1082 Frankrijk poststukken en prentbriefkaarten 50
1083 Ver. Europa 1950-1993 gebruikt en postfris in 7 

albums, daarbij Ver. Naties in 2 albums. Hoge 
cat.

70

1084 Zwitserland o.a. modern gebruikt tot 2020 in 
aantallen, Griekenland etc. in 16 stockboeken

150

1085 Wereld rommelpartij in 8 grotere en 3 kleine 
stockboeken

70

1086 Diversen w.o. bankbiljetten en FDC's 20
1087 Wereld diversen in 37 rondzendboekjes w.o. 

aardig materiaal
60

1088 Diversen w.o. belastingzegels 20
1089 Wereld in doos met 66 rondzendboekjes 70
1090 Doosje met diversen w.o. ** en beter Spanje 80
1091 Wereld postzegelboekjes gevarieerde partij van 

ca.730 stuks in doos w.o. buitenlandse pres-
tigeboekjes met hoge aanschafwaarde

100

1092 Diverse poststukken (ca.250 ex.) w.o. betere ex. 200
F 1093 Doos met c.a 1500 poststukken veelal €1 en 

€2 stukken, maar ook beter o.a. 'Blindenpost' 
Duitsland

150

1094 Verhuisdoos met 9 albums en stockboeken w.o. 
Siam, Japan en oude wereldcollectie

100

1095 Wereld modern postfris in 6 luxe ringbanden 
met zwarte insteekbladen. Groot aantal series 
en blokken

150

1096 Motief Vogels postfris en gebruikt in 4 albums 60
1097 Poststukken (ca.1500 ex.) w.o. grootformaat 

o.a. kindblok Nederland 1965 (7x op FDC) en 
Berlin nr.1 (2x) t/m nr.10 op grootformaat R-brief 
(1 DM 40 Pf.)

50

1098 Thailand en Malaysia, Motief etc. postfris in 7 
stockboeken

100

1099 Automaatstroken en R-strookjes in 8 stock-
boeken

40

1100 Doos met poststukken (ca.300 ex.) 60
1101 Doos met 7 albums en los w.o. betere stukken 150
1102 Motief Auto's in 8 stockboeken w.o. modern 

postfris
100

1103 Luchtpostcollectie zegels en poststukken in 5 
stockboeken

100

1104 Motief Honden 60 FDC's 10
1105 Azië, Midden Oosten en Oceanië klassiek op 

albumbladen
50

1106 Poststukken met o.a. betere ex. (ca.250 st.) 300
1107 Diversen w.o. modern postfris Ierland, zakjes 

en stockboeken
50

F 1108 Fiscaalzegels wereldcollectie in 12 stockboek-
en met ca.10.000 zegels. Prachtkoop

500

1109 Verhuisdoos met 12 albums/stockboeken w.o. 
collecties Nederland

60

1110 Verhuisdoos met 17 albums en stockboeken 
w.o. Engeland

60

1111 Motief Churchill, Rode Kruis etc. in 6 albums 
w.o. beter postfris. Prachtkoop

350

1112 Twee bananendozen met 28 boeken FDC's 
(ca.2500 ex.)

60

1113 Fluorlamp, hawid-stroken en literatuur w.o. 
Vellinga

10

1114 Landencollecties in 9 albums w.o. Italië, Enge-
land en Zwitserland

150

1115 Landencollecties in 9 albums w.o. Rusland en 
Frankrijk

80

1116 Landencollecties in 10 albums w.o. Italië en 
Spanje

100

1117 Diverse Motief, Japan gestempeld, Nederland 
frankeergeldig etc. in 11 albums/stockboeken

100

1118 Motief Rotary vnl. postfrisse voorraad in 16 
stockboeken en 1 doosje. Commerciële pracht-
koop

200

1119 Motief Auto's in 12 stockboeken en Domfil 
catalogus

30

1120 WWF 9 albums in 2 verhuisdozen 80
1121 Verhuisdoos met 20 stockboeken 50
1122 Olympische spelen postfris in 9 albums 90
1123 USA gebruikte stock 2000-2018 in 16 stock-

boeken
60

1124 Drie verhuisdozen met eenvoudige wereldcol-
lectie in 42 stockboeken w.o. Thailand en China

150

1125 Drie verhuisdozen met kilowaar, FDC's, 23 
stockboeken etc. Na te zien

60

1126 Twee verhuisdozen met 29 stockboeken 50
1127 Verhuisdoos met vnl. FDC's en iets post-

geschiedenis (ca.2000 ex.)
60

1128 Drie verhuisdozen met 42 albums en stock-
boeken w.o. Nederland en koloniën

100

1129 Verhuisdoos met 10 boeken w.o. ** Engeland 
en Guernsey

50

1130 Diverse landencollectiess vnl. postfris w.o. Ver. 
Europa, Nederland en Vaticaan in ca.10 boeken

80

1131 Twee verhuisdozen met 19 stockboeken en 2 
dozen zegels

80

1132 Diverse landencollecties w.o. Frankrijk (modern 
gebruikt en postfris), Hongarije en DDR in 8 
albums

100

1133 Verhuisdoos met 16 albums/stockboeken 60
1134 Kleine wereldverzameling in 2 verhuisdozen 

met 22 stockboeken
60

Biedingen lager dan 80% van de taxatie worden niet geaccepteerd.
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ex.1108

ex.1093 ex.1093

ex.1093

ex.1093
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F 1135 Wereldcollectie Transport in 3 verhuisdozen 
met 16 albums en 55 mappen van 50-er jaren 
tot 2015 vnl. postfris (w.o. frankeergeldig) 
Prachtkoop

1500

1136 Verhuisdoos met beter klassiek, Motief en 
fiscaal in 14 stockboeken

150

1137 Diversen in 11 albums/stockboeken w.o. beter 
materiaal

60

1138 Kilowaar op papier in 2 verhuisdozen netto 14 
kg.

10

1139 Twee verhuisdozen met o.a. max.kaarten Enge-
land, Faröer en enkele munten

50

1140 Verhuisdoos met 13 stockboeken en albums 50
1141 Doos met 8 luxe DAVO albums, collecties 

Bund, Nederland en Engeland
60

DE VOLGENDE VEILING IS OP 1 EN 2 DECEMBER 2023.  
INLEVERINGEN ZIJN WELKOM TOT DONDERDAG 19 OKTOBER.

ex.1135
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De Contactgroep Frankrijk Verzamelaars is opgericht in 1967 en vierde in 
2017 haar 50-jarig bestaan. De vereniging telt momenteel 180 leden ver-
spreid over het hele land. Viermaal per jaar vindt er een ledenbijeenkomst 
plaats in De Bilt. Tijdens deze bijeenkomsten bestaat er ruime mogelijkheid 
tot ruilen en (ver)kopen. Daarnaast is er altijd een presentatie op één of en-
kele tentoonstellingskaders, een lezing en een veiling met een bovengemid-
deld gevarieerd aanbod. De vereniging kent een uitgebreid rondzendverkeer.

Frankrijk en zijn (voormalige) koloniën vormen een rijk verzamelgebied met 
aandacht voor alle facetten van het land en zijn bevolking. Geschiedenis, 
natuur, kunstuitingen, politiek, techniek, sport, toerisme en wat dies meer zij 
komen allemaal aan bod. Tel daarbij op dat het land altijd toonaangevende 
postzegelontwerpers en -graveurs heeft gekend en de aantrekkelijkheid van 
Frankrijk en Koloniën als verzamelgebied behoeft nauwelijks meer betoog. 

Het bindende element van de vereniging is haar ‘Marianne’ bulletin dat vi-
ermaal per jaar verschijnt. In dit blad komt een brede verscheidenheid aan 
onderwerpen aan bod. Het bestuur stimuleert de leden over hun verzamel-
gebied(en) te schrijven. 

Het lidmaatschap van de Contactgroep Frankrijk Verzamelaars bedraagt 
€ 19,00 per jaar, met eenmalig € 3,50 entreegeld. Voor deelname aan het 
rondzendverkeer is een eenmalig bedrag van € 8,50 verschuldigd voor het 
aanmaken van een stempel. Het verenigingsjaar loopt van 1 januari tot en 
met 31 december. Op onze website (www.cfv-marianne.nl) vindt u meer 
informatie.

Frankrijk Verzamelaars
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